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HER 1 HURALTIRASENT %=0. 9 E{RNTAF *=0. 8 AEATIILRE *=0.6 1THTTEIR *=0. 6 AZHMT F={%%=0.6
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2 A ETERA =2, 2 A H) AT =2, 1 74 )BT R =2, 0 FndkiLii) [HTIA %=1. 9
WERATITH 7 %=1, 9 A HJINTEAKk=1. 8 FSEHFHT % *=1.6
1 Fofil A ElTER k=14 HE)lBTEEE k=1.4 HE)IBT A4 k=1. 4 MH5HE=1. 3
TP S L =1L 1 FnERIT T T k=1 1 FLDJHT=1. 1 2o HipkLRTIE k=1, 1
FEDNHTEE NIRRT k=1, 1 H7p~BT 1 H=1.0 AHTHEE=1. 0 A/2~07E%=0.9
Frs LT B S T=0. 9 Foaki USSR %=0. 9 HEm T Fidtsk=0.9 HEHTH %=0.9
OB EMIT JU%=0.9 A HHHISET *=0. 8 FHIHi-FHIMETTRE=0. 8 M HA NI A %=0. 8
P THERIR S 5 =0. 8 HI T FFZ M BEA) 1| k=0, 7 FA T REN] % =0. 7 FCSEBFRT ARt %=0. 7
SHTET THABES) BT H A2 *=0. 7 FOskI IENRIHTENR %=0. 6 EErHTHEs %=0. 6 AR %=0.6
D0 & EWTAEFRGLIE%=0. 5 )4/ W] Ei=0. 5
—HR 1 R %=0. 6
KBIF 1 KIRIFETEZE H %=0.5 T-FARHAKS %=0. 5
REIR 1 IR NER=1. 0 RINAHRA %=0. 7 FERT Eiii%=0. 7 FFEHARFFEAM *=0. 6
TEEI 1 25 XM EFE*=0.5
34 | 5 13 11 | fwEEREALAEM 28° 46.1° N 128° 36.4° E 15km M: 5.1
VLR 2 BWEMAMEANT=1. 9 BEHLFMTE () =1.6
1 ARETIAMESERT k=1, 4 RYFHTSELEF x=1. 1 AFATERE*=1. 0 FHANEE *=1.0
ASETEFARTFE ] % =0. 9 FERUTHE)11=0. 9 WS NITTE  7~0. 6
35 | 5 13 13 | #EEKEILEH 28° 47.1° N 128° 37.2° E 10km M: 3.7
BV 1 AET4MERNT=0. 8
36 | 6 0147 | ‘EhR 38° 55.1° N 141° 55.9° E 51km M: 3.9
AT 2 —PITEARMT =2, 1 KARENTIE) INT=1. 9 —RIriTEENT >k =1. 8 Fienim M iR HET % =1. 6

RARHETAAER]=1. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
1 —PBITHERAT % =1. 4 mWEFTHHNT =1. 3 oA TihZNT *=1. 3 {E&MHAEnT=1. 2 —BImis LA %=1 1
At EFTFEZEAT k=1 1 BT k=1, 1 —BIMTRHIT=1. 1 RARETTRMT % =0. 9 —PBIrifbRMT *=0. 9
SEIRATEAR % =0. 9 BN TIHIRX %=0. 9 &/ T PaAR % =0. 7 fE&T/GER AT *=0. 7
AT OB T=0. 7 (BT %=0. 6 —[RIrT) | IFHET *=0. 6 HLINHTLHIX %=0.5
AEETA AT % =0. 5 |LIFHET/\iERT=0. 5 & 7ii) 13k =0. 5
B 2 KIWBHARE=L. T KIUBTHE =1, 6 ZULVETIEZMT %=1.5
1 BKTTHFINT %k =1. 3 Fg —FERTEHY =1, 3 KAWETHASITES *=1. 0 KT HFL*=1.0
HEEHTARE % =0. 8 I —PEHTHd=0. 8 FEFHiZEET=0. 8 fr&mibkAERT %=0. 8 KAlITEHTAEHTIE)IN=0. 7
BOKTTABIT =0, 7 JRAAATHMT=0. 7 ZIFHTEI%=0. 6 FLFUr e+ =0. 6 FKlih HET=0. 6
KIBHTE ) KIR=0. 5 757 RHT=0. 5
37| 6 07 04 | A 43° 475" N 146° 58.77 E 82km M: 4.3
JbRE 2 REMFAR*=1.7
1 AREETTFEREEE *=1. 2 WRETHON *=1. 1 BIEITEE=0. 9 BIRENTAR % =0. 8 FLEATIL 2 §2%=0. 7
FRETIRSGE=0. 7 IRHHTEESAT %=0.5
38 | 6 1132 | TR 35° 20.0° N 141° 10.1" E 38km M: 4.5
THER 1 S s £=0.9 $kv-H)IIO0T=0. 8 PEATEA4=0.5
39 | 6 14 17 | "EWRETFE LAV 31° 57.5° N 130° 59.3° E 9km M: 1.9
=TS 1 /IMRHTES=0. 5
40 | 6 17 11 | &R 37° 30.2° N 142° 03.4° E 31km M: 4.6
R 2 JEERTHE k=1, 7 A ETHE *=1. 6 {IEHEXIE *=1.5
1 JANTHEIT=1. 4 Eri) | IGHTRI) k=1. 4 EENT /N sk=1. 4 ST k=1. 3 Bk AT *=1. 3
FAETAR %=1 3 AETHPAERT %=1. 3 KFHTHRE *=1. 2 BAKAHANT *=1. 2 KIS *=1.2
HLoEHTEAE R k=1, 2 U HRER A *=1. 2 FUGTTIRR R =1. 2 FUFTEHE *=1. 2 BOKTRLAT %=1.1
SUARRT SR %=1, | A&/ NAE=1 1 ATHITATH k=1 1 FRRETRA %=1 1 FIFITFF*=1. 1
RIGFT )1 = HIT=1. 0 BKHTEERMT k=1, 0 BKATPHIT=1. 0 EyEZERMAREIZ %=1.0
AT BRI =0, 9 AT IL % =0. 9 KMk Kfrsk=0. 9 B AKAKILH %=0.9
EIRIEEMTALI % =0. 9 AT % =0. 9 EIANSEMTHTH %=0. 8 + 4 fWTRY % =0. 8
FAFRBTIURE 5 =0. 8 BT % =0. 8 II{aZep=0. 8 KR &) 11R=0. 7 LA HHER KA=0. 7
KIGFT ) HALRT k=0, 7 AASETEIR=0. 7 SEFHETHAN=0. 6 UG EIREF X517 %=0. 6 7 =HMTEE)11=0. 6
AL SRS % =0. 6 JCFOHT ] % =0. 6 KALBHIRE=0. 5 EANTEA *%=0.5 F —EHTHHE=0. 5
) T % =0. 5 FUFITIZE=0. 5 L& EIREF X HfiR=0. 5
e de 2 JIERTRS 2 11 %k=1. 5 EJIF/ NG %=1.5
1 BT T k=1, 4 ST HORCRE k=1 4 [E AR *=1. 4 Wb E T =FilT=1. 4 BEHTIIOENT *=1. 3
FATTHARREHT % =1. 3 AREERTALH =1 3 JIPAT LJIPNERPE =1, 3 JRJTHTAEIAG=1. 3 AR H *=1. 2
FATTTREARRT sk=1. 2 FHESHPAr sk =1. 2 BRILTHIRGRT % =1. 2 FTHIETA MY VE %=1. 2
S AT %=1, 1 WX TN k=1, 1 RS TAAA k=1, 1 HAFiEEERT % =1. 0
EHRITERN=1. O f@ SO EET R U sk =1. 0 A& S G N %=1, 0 fEEFHETfRENT %=1. 0
AR *=10 FHLmsH=1. 0 /NEFIT/ NEPHTIT sk =1. 0 #@ s (2EriE I LInT % =0. 9 HATTHfNS [17=0. 9
T& S REPRT R AR A RAHIE % =0. 9 (AT HTk=0. 9 5231175\ 1L % =0. 9 ) I|H] 5% %=0. 8
JUPIRT EJHP/INLSE %=0. 8 7 1IT7) 1| 3=0. 8 EEAHIETREE X %=0. 8 ABE AR %=0.8
FAFRAS THIFITX = B0T=0. 7 ERIETANG %=0. 7 AN %=0. 7 fREFHHHR %=0. 6
FEETTAAARRT=0. 6 JIPNAT T)IPN=0. 6 W& T/ NMATE=0. 5 KRERTES |- 3%=0. 5 HIAMTHLE H)EEF=0. 5
BT 1 —BAMRRIT =0. 8 —RAMTTEHT k=0. 7 —BETT=ARNT *=0. 6
L 1 EEETEE k=1 0 [LJBJITERT LA sk=1. 0 ARHTARREIE%=0.9 KRTTT L HTF 4 T7=0.8
TR %=0. 6 [LRAWTHES % =0. 6 FFLITRIR %=0. 6 FEkGHT =@ %=0. 5
PRI 1 RFHTHLE k=1. 0 HRERETHEF M %=1. 0 gkl FT0%=0. 8 HUHRI B %=0. 8
HHEREILT %=0. 8 E#kiiZc B %=0. 7 SRifH:k=0. 7 +JmiH4=0.5
NS 1 e T RERNT=0. 7 IR LTt 1=0. 6
41 | 7 05 58 | FofFkiE 34° 12.3° N 135° 08.6° E Tkm M: 2.2
Fnep L 1 kL —%& T %=0. 6
42 | 7 07 08 | MEAURRIHL 36° 18.1° N 139° 34.8° E 128km M: 3.9
PRI 1 P40, 5
iz N 1 T THARERNT=0. 8
TG IR 1 KHTPEART k=1. 1 EERTHEF%=0.9 #)I[HiPkE %=0. 8 FHINT FEFH *=0. 7 FlAET7TIEHT *=0. 5
B R 1 AR RFIAR k=0. 9 JNZERTERVE % =0. 8 HANLITTAATENT =0, 7 AEAHIKE *=0. 7
SV FEAEXE R % =0. 5 HFALTHHT 2 )1%=0. 5 E{LHTAER %=0. 5
et 1 /NFERINIIT =0, 8 HATHEFX A8 % =0. 6 BT HiH0T %=0. 6
LA 1 (LAUEAHT RS =0 9
43 | 7 07 18 | B 32° 38.9° N 130° 04.4° E 15km M: 2.2
R 1 EATIREG R LRT % =0. 5
44 [ 7 11 40 | HPRIBFALER 39° 45.6° N 141° 49.9° E 58km M: 3.3
PER 1 BT %=0. 9 B i) 1F%=0. 7
45 | 7 14 55 | TEHEWRHSH 35° 43.0° N 141° 00.5" E 13km M: 3.8
/e 1 PPRETTIRIR % =1. 0 SRMTH b %k=1. 0 FERTiZd: +=0. 8 ZKINFENETHIEAZ=0. 6 WiskTiili.2 N=0. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
SRHTHERM=0. 6 TR %=0. 6 A ldiffi=0. 5
THER 1 kN k=14 ghrillON=1.2 ZENTZLH=0. 8 FIH{ R *=0. 8 JETTEAE*%=0.6
46 | 1 15 49 | EIPEELE 24 21.1" N 122° 49.3' E 72km M: 5.4
TR 3 VrEmTNE=2. 8 HHREMT S *=2. 7 HARERTAGH R=2. 7
2 PrEiTRIF=2. 4 AHETTHNT k=2, 3 AIHTTRIRNT =2, 2 AIETTEI=2. 2 FTEIT ERk=2.2
EINENTAAES. 0 MrEITERE=1. 9 AHEAEALR=1. 9 PrEiTi a1, 5
1 FHTH) =1 2 AETHER *=1. 1 ZRMFHEI=0.7
47 |7 22 53 | EiERHh 31° 5.7 N 142° 21.1" E 41km M: 4.9
BRI 3 FOETHRRART %=2. 5
2 TOBTHMT=2, 3 MBI EIR=2. 2 Bk HHANT k=2, 0 f &/ NAE=1. 8 Bk iR 7lT *=1. 8
LWLk =1. 8 FBRTTAREFA k=1, 7 AR k=1, 7 BRI ERENT %=1, 7 HRETENT *%=1.6
BKTRILET % =1. 6 BKTHHET=1. 6 BKEKAT*=1.6 FEFRTTEM*=1.5 FRETRA®=1.5
KNIRFTTHE L %=1. 5 & ERER *=1. 5 4 I H *=1. 5 &R HI%=1.5
1 ZEFEAEMIk=1. 4 SRR *=1. 4 SYEEEITARRIE *=1. 4 X&) = HHT=1.4
KIGTRERG *=1. 4 FETTRAT=1. 3 KBTI %=1, 3 B AKTHHFINT k=1, 3 EHINZERTHETH *=1. 2
AT %=1, 2 AR *=1. 2 IIAEIRE X =1, 2 KIT ) HAET k=1, 2 FIFFHTR)EF %=1. 2
IR | =1, 2 BEIFEEAE =1, 1 KMk Rfisk=1. 1 EENTFIH %=1 1 CUFRATIHRE % =1. 1
EEETR/NES k=1, 1 KIBFT ) RIS =1. 1 B =Rl b 1=1. 1 BRE T INEF %=1, | m —RElTdke=1. 1
SABTARE=1. 0 KAE TPk =1. 0 B35k HIFHTR) | %=1. 0 KALETHRESAT *=1.0
ILTERTEAE R R =1. 0 IIARRHE *=1. 0 ZEFZEET=1. 0 BKTELRAT %=0. 9 (IHEEREX/EL %=0.9
(LB BRI KT % =0. 9 FIrJEHTERE *=0. 9 BEFH—8 %=0. 9 ZEJEriElE %=0. 9
AT BT k=0, 8 flIEFARX IR L %=0. 8 FFFHRTKIH %=0. 8 IEHEXKA=0.7
EAUTER %=0. 7 (IEGEIERTE %=0. 7 KIFTH=AA%=0.7 L EITHEE%=0.7
BKTIATEIT % =0, 7 KFBT R %=0. 7 IIEZEH=0. 6 frfifh) |12 % =0. 6 "=I0INZERT/NEF T % =0. 6
SNNETRASERTPE)1IN=0. 5 A&HTAN=0. 5 ALZRHT L#E=0. 5
e b 0 2 BT NE k=1, 7 fREOETTEILNT k=1. 6 FHTITHKH *=1. 5 JRITHT%IHE=1. 5
1 AHEBTHR k=1, 4 fEEEFFPRR %=1, 4 BETHIAARNT=1. 3 &E T AZANIT k=1. 3 BRLHTIHRNT %=1. 3
(= FLATHER k=1. 3 JIMRETEE / O %=1.3 FIFRHEREX k=1. 3 WETHAR *=1. 1
TR OETERT k=1, 1 MUERTILE *=1. 1 AR k=1. 0 A= HiA= *=1.0
JUPIRE IR k=1, 0 KA TIAA %=0. 9 FJIAT/ NG *=0. 9 #@EFETTZH] %=0.9
tRISOTETH 50T =0, 9 HIATHIARNG IMT=0. 8 HATHI AT k=0, 8 &I LiTiHiH=0. 8
G | 4B T % =0. 8 AKATIEIE %=0. 8 B M AH %=0. 8 F& A MIHkrE=0. 8
Wb X T =FET=0. 7 FEFARS TN = BHT=0. 7 2581 \EIL % =0. 7 EFTETENT %=0. 6
BT T R >k =0. 6 FATTHATESET 5k =0. 5
PER 1 —BIii ey *=1. 2 et i maT k=1 1 —BIiifERAT k=1 0 BT ELXE I *=1.0
—PATTEARET k=1. 0 —RIAERET k=1 0 BNATRMRIX *=1. 0 A HTHH3ENT %=0. 9
At EATFAERT k=0, 9 JHAIETTAARERT=0. 8 b LrTHERT=0. 8 BN TIAI[X %=0. 8 R&WriL=FHT=0. 7
—BITHHTILINT % =0. 6 L&A BT %=0. 6 ST EFFNT k=0. 5 JE&THASANT=0. 5
i 1 KRTHRIRSE % =0. 7
48 | 8 00 10 | FoafkiLRALER 34° 05.77 N 135° 11.4° E 5km M: 2.5
e L o 1 VT Rk =13 A HTIEAT %=1 3 )R] FHE %=0. 7
49 | 8 07 42 | By 37° 03.1°’ N 139° 00.4" E 6km M: 3.2
RERS UL 1 AT/ BT HEEFR % =0. 5
50 | 8 10 01 | ‘EisiRdbEn 38° 33.2° N 141° 04.3° E 17km M: 3.2
IR 2 FETHBRART k=1, 9 BOKTTELERT k=1 7 "EIRZE R % =1. 6 JRAHTHHT=1. 5
1 Bk MRT=1. 2 BRI HHT k=1 2 KIFHTkAIL *=1. 2 KIGHTHF *=1. 2 &R HI%=1. 2
BKFTHFINT 3k =0. 8 KIFIHESE % =0. 8 &M/ INALE0. 7 B KTTRILNT %=0. 6 HKTEL LR %=0. 5
TG %=0. 5
PR 1 —PETTERMT %=0. 6
51 | 8 13 38 | TRERFHR 35° 13.2° N 140° 12.7 E 107km M: 3.9
el 1 FAETE SO Uy k=1, 0 FRTFAREXIKFH=0. 8 =JETTHA *=0. 7 WTH 7] %=0. 5
PE AT =0, 5
SR 1 BREAhZS) AR T % =0. 9 AR AL LB BT % =0. 7 BHREZEX &7 BHT %=0. 6 FEHRHTEA%=0.6
BAAEIRTH =0, 6 BREH X LTHT=0. 6 BRIENEXAFE BT % =0. 5 FARIEREX PE %=0. 5
ZIHTIRILET % =0. 5
T 1 BFTMAEAK=0. 7 BYETR %=0. 6
52 | 8 13 47 | ZIRah 36° 08.3° N 140° 57.4° E 36km M: 3.6
PRI 1 BSZHB NS k=1 4 ZREEEETTE k=1, 3 1T TR %=1. 1 Oz B2 iimtsics *=1. 0
WSk PN=1. 0 BfER s k=1. 0 $RHmHIR b *%=0.9 AP Hi4&01=0. 8 K HiTHET %=0. 7
SRHTIER %=0. 7 AL *=0. 7 ZRHEENSTIEAE=0. 6 $RMTHERM=0. 5 FRETTIIRH %=0.5
TR % =0. 5 WSieThist % =0. 5
THER 1 FEHH R % =0. 7 FEGCHEFEH=0. 5
53 | 8 14 07 | ‘iR 38° 05.6° N 142° 01.3" E 47km M: 3.9
EFR 1 —[ATERMRNT k=0. 6 —[EdmT BT =0. 5

ER 1

EETINAIE=0. O A ETHKANT %=0. 8 i =T 11=0. 6 Xheris HNT=0. 5 ) ||MPEhE % =0. 5
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40° 07.1 N 142° 26.3° E 34km M: 5.4
B ERTSE(L =2, 9 JUATHRGHIX % =2. 8 FUEA/INHEFR %=2. 7 B HHHTH FH %=2.6
AR TR 5 K k=2, 6 FFMTEE=2. 5 HUEARD 1SRN %=2. 5
BT PR % =2. 4 -CFRTER 1 %=2. 4 FFARFEEHTF%=2. 4 J\FliEhT=2. 3
BFIHIATER % =2, 3 L FHT-EF %=2. 3 J\FTHNIL *=2. 3 =IRkT =2, 3
B GEMNT EI% k=2, 2 FURT bR k=2 2 PPN/ INE=2. | ST RYEHE R =2. | REIRRT=R F %=2. 1
TeOTA %=2. 0 Lo DTAMIHTH S k=2, 0 FFARATIERI=2. 0 Te-omidih=2. 0 /N » ATkt ElL=1. 9
REERTAR / Bk =1. 9 TeoHT)IIPNHT k=1. 8 HUE D T3 H=1. 8 TFM & i *=1.8
Yl o LEMTEEH %=1, 8 = FMIFERF/INEMT %=1, 8 R+ B0 %=1. 7 N4 FikfHF=1.7
TeOTBEFR %=1, 7 FARTI Rk =1. 6 HARMGHHTIHE *=1. 6 +FHTPE _FHT*=1.6
SRALITES 7 R k=1, 6 PRI HR *=1.5 J\FliEF=1.5
FRIETIEM % =1. 4 HA7HTHE T %=1 4 EHFEE *=1. 3 FAPF %=1 3 KMNTKRH *=1.2
FRYARTH L k=1, 2 D23 A TIRRHENT k=1. 1 HFRARATRM %=1, | EHRFER *=1. 1 FBAE*=1.0
FLAT N EHTEARRT %=0. 9 DA D HIAE %=0. 9 FRRHTIEEF %=0. 9 FRERHET/AKA %=0.9
SENITTHARE %=0.9 DHHTHIH1%=0. 8 Fhr EHTIFE *=0. 8 T HFHTHEA %=0. 8 5 RHIMT4H]%=0. 8
ONDHTHSINT %=0. 7 HEAER AR %=0. 7 Te-OTHAMNTELIER=0. 6
W ARASERER % =2. 9 RERET I LIXHEY 1 =2, 7 &R LXK B *=2. 5
TR % =2. 3 BFFFTEFH %=2. 2 JRrNBTRI NG %=2. 2 yksplT =2, 1 J\E i HE*=2. 1
J\IEETEFEA =2, 1 BT k=2, 0 RERHITTILERT=2. 0 S5 FLEIFHTART=1. 9 A blEr*=1.9
ATATI AT *=1.9 EiHHIL AR *=1.8 AL IIFHT=1. 8 — 0 EET%=1.8 AKTENII*=1.8
SATPENT k=1.8 BINHITHIX k=1.8 AFEMFLAGIR=1. 7 JUB AR %=1. 7 & sk ig=1. 7
At EATAEZERT k=1, 7 SEFTH AT k=1, 7 "B o) k=1, 7 —BIrEiRNT %=1. 6
e R e FHT sk =1. 6 BN TR X sk =1. 6 P& THORIMT % =1. 6 JLEAPFHEAN %=1.5
BERATEET k=1. 5 BNITRTRR k=1 5 {E&HA BRI *%=1.5 J\IEFETHARE=15
—BAH TR k=1. 5
SEIRETE SR k=1, 4 A TREEPET IR k=1, 4 FARIETTAAIENT=1. 4 AT RBET=1. 4 —FHEN=1. 4
FREBMTEAITAR=1. 4 SRIGRT ARtk =1. 4 JEEFIGANT=1. 4 TEEH R AT *=1. 4
At EATHNERT=1. 4 SEPBFTE ST % =1. 4 —BIfERAT %=1 4 ERATER %=1. 4 = dHiRA %=1. 3
S/ IGITPERR k=1, 3 BNTTLIX k=1. 3 HEFA HEAE=1. 3 (ST ARET k=1. 3 FANTFAH=1. 3
M PR FEAE=1. 2 B ohiEtik=1. 2 (LT \IEAT=1. 2 FEFIERTRA)IT %=1, 2
BINFAIR X AHERT=1. 1 BNFARRAEAT k=1, | TSN % =1. 1 —BIrgLmT %=1.1
—BAMTHRIRAT k=1. | HEFEAES k=1, | —BAATPTILAT k=1, 0 $5&MTE8 % =1. 0 JOETTIE)IIHT=1. 0
ERMTHERK %=0. 9 AZ&ITILAZAT %=0. 9 KAREETTREAT % =0. 9 FEFVEMT)IR *=0. 7 & & iiRIR=0. 7
KBEMT/ Ml % =0. 7 —BITTRHMT=0. 6 —Bami) 1T 5 =0. 5
PRAETIIART % =2. 4 ERAETHETERT % =1.9
BT AIERT k=1, 4 KEOTSET k=1, 4 AN R=1. 2 BRAETIT A / 0T %=1, 1
FIOTEDMTEEN L TIT=1. 0 ZFRT A % =1. 0 JARITEER % =1. 0 JEENTEEE=1. 0 Tikhide=0.8
B TERZLH=0. 8 OV M ERPIEISENT % =0. 8 BRAHTHZEF=0. 8 HRAMTIE R *=0.7
RS IT HA 3k =0. 7 FLIEIRXITHT 5=0.7 %V HETZ 0 k=0, 6 HAMTREZH] %=0. 6
FEHERTIE 2 £5 5k =0. 6 AREE T4 H *=0. 6 FHrOVE2MT = A NERT % =0. 6 JHTRHTEFZR=0. 6
PRAET) BT % =0. 5
TR A k=2, 1 BKATENT % =1. 8 FEIFHAHIk=1. 7 L& HbERT *=1. 6 SAUTB TSN *=1.5
THARTHIT=1. 5 BKAPKILAT *=1.5
BKTPEKET k=1, 4 BRI ST k=1, 4 EIRIEEBTAME *=1. 4 FEFEMHTE=1 3 FRH—A%=1.3
KIFFTiFa L k=1. 3 AR =1, 3 KANETZRA=1. 2 Bl EI=1. 2 Kiid) = F07=1. 2
KIGTTENACHT % =1. 2 FAASTIRA *=1. 2 ST &=L 2 RIETTHEF *=1. 1 KA =1. 1
SURTEEAR % =1. 1 B =Pl =1, 1 JEEHTEIR k=1, 0 RIS % =1. 0 FATTAHERERT *=1.0
FIFFETFITF % =0. 9 FF —FATakE=0. 9 FEFHIAEIL %=0. 9 JUARNT /2 k=0. 9 B KATHIFINT % =0. 9
A T % =0. 8 f4 FHTHA4 FH 5k =0. 8 SVATHRE%=0. 8 ETHIEENTHEETH % =0. 8 F&HAHEFA %=0. 8
KIATJERTHTRE % =0. 7 ‘B Se EMTARIHT % =0. 7 KR ) 1 RiR=0. 7 ZEFTTHIE % =0. 7 & miRMT=0. 5
REFTTRAT % =1. 2 RAETHTI k=1, 2 KREEHT RO k=1 2 IAKEHEER=1. 2 KAIfFERL % =1. 2
AR k=1 1 ALK EETH B % =1. 1 BEFliAmE*=1. 1 KAHTTELARTRH *=1. 0
KAUTAFREF k=1, 0 /NI NS %=0. 9 Rl Y HMT E+ %=0. 8
AL PGSR BB/ %=0. 8 FRFIASTETTE BRVEH %=0. 7 {ZHNE R %=0. 7
RAFTTLEPRTERMIN=0. 7 ALALTT EIRAERINE / # %=0. 7 FKETHFLIFIE %=0. 7
BT ERERT 2 % =0. 6 AAUTHALREF %=0. 6 JIEMIPEE S %=0. 5 FREATIHES x=0. 5
ML A RERT R T=0. 5 AEFh AT %=0. 5 AlAbLTTAEERT/NEEH %=0. 5 T AT %=0.5
AUAEHTPEART_E5eH%=0. 5
LT R k=1, 2

39° 33.9° N 140° 29.6° E 8km M: 2.8
KAUFFALRESS sk=1. 1 UAEFTARERT IR T=1. 1 AUALATARERT/ NPEE % =1. 1 KAUFAIFIEF %=0. 5

28° 13.2° N 129° 24.7 E 19km M: 3.1
WP PBTEE S k=1, 4 W PRTPE & =1 1 ASSEiiE AnTveaehi «=1. 1 453z iinT=0. 8
WHEPNIT G 5 5 =0. 5 WA PR {2 % =0. 5 WA NITHNEHZ R 5=0. 5

34° 27.3° N 132° 25.2° E 25km M: 3.6
ERGIT T O %=1.6
LS T FTSEHHTHEL S % =0. 8 EFaMTEFRESAT %=0. 8 =M =BT =kE%=0. 8 BLHZERT =5k %=0. 7
EFHTER %=0. 6
YEMRT LT %=2. 3 ZZ=m M5l R %=2. 0 HiikElk=1.9 JAESFXPILAHT*=1.8




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
ST MY %=1, 8 JFHNT A Y =1. 7 IRt X rlERE *=1. 7 LR ENTA H=1.6
LS E T ENT k=1, 6 SRR » B=1. 6 [KEZEX il k=1.5 JKEPEX O *=1.5
1 S2ifik=1. 4 HAARER*=1. 4 FAETHEENT *=1. 3 WITEEx=1. 3 Z5m TR ET *=1. 2
LS HTE T %=1, 2 JLABITEE =1, 2 JRETRIKAEH k=1, 2 Ze3<m [ FlT % =1. 1
ST k=11 KT/ N7 k=1 1 LR ERTESEEE) k=1, 1 R HITHEE *=1. 1
REBFHTAES =1 1 JREARARFRA k=1, 1 JTHSTTAEIENRT *=1. 1 JTHETIH3ENT %=1. 1
ZEEERMETANES % =1. 0 ALIKIESET)I/NH sk=1. 0 H H HHTAREF sk=1. 0 HULEHIPESERT %=0. 9
ST PR =0, 9 JAEPK ENTYE=0. 9 Ze=m i/ FRHETk=0.9 HHiifi#Ff*=0.9
SATIGUT % =0. 8 HHimE ST %=0. 8 A =IKMI/EANT %=0. 8 EriEM=0.8 PIIriiTH % %=0. 8
BN TTHATAT =0, 8 LT FHXIMT % =0. 8 JARAAXIERATFN =0, 7 JLH i AHHm] *%=0. 7
T B XSS % =0. 7 2235 K FHET RPN 5k =0. 7 - H AT PR % =0. 7 JAEZeerd PikiE % =0. 6
ZIETAGET % =0. 6 [ =R =FlT k=0, 6 JEJFE AR k=0, 6 JAE =i+ A Hid=0. 6
UL TTESENT %=0. 6 LABET R *=0. 5 JAE RIS %=0.5 Ji = IKifi —/RAT%=0.5
=] 1 EEFE L k=1 1 A ETAE=0. 9 HE B ERIT FAJR %=0. 6 FEAERTEA %=0.5 B5FFrivhiH *=0. 5
58 | 9 08 48 | & ILIRIEHER 36° 34.7 N 137° 01.0° E 14km M: 2.7
L 1 ELEG =11 /INRERTAECR=0. 9 AR THE) (BT % =0. 8 AR TZRAT %=0. 7 FRGTIHE *=0. 6
59 | 9 09 43 | EIRIRH 38° 10.6° N 141° 41.9° E 50km M: 3.4
EIRU 1 &N, 8 4| ML % =0, 5
60 | 9 13 59 | THEWH 35° 27.7 N 140° 26.77 E 51km M: 3.1
THER 1 W AHER G *=0. 7
61 [ 9 14 12 | iR 38° 34.0° N 141° 59.9° E 38km M: 3.4
IR 1 rg—RERTaEE=0. 9
62 | 9 15 49 | FUEBHFRIED 34° 56.4° N 135° 34.8’ E 11km M: 2.7
Jeal 1 KRIMZFETFI B k=1 2 AN LETHEH:%=1. 0 FIATTTIGEEE=0. 7 I /\if%=0. 7
AP X KA % =0. 6
NS 1 BARRTE LA %=1. 0 EAERTAMEF %=0. 9 FEMAET=0. 7 =iiriHkERT=0. 5
63| 9 16 14 | #EKEE 28° 08.7° N 129° 11.9° E 20km M: 3.0
JEVL SR 1 WETNETRE S *=0. 5
64 |10 03 09 | SufdEIRLEPEES 34° 54.1° N 134° 39.1 E 12km M: 2.7
SefilR 1 A TG SET %=0. 6
65 |10 07 51 | REFEFEGED 35° 50.4 N 137° 34.0° E 6km M: 3.3
FEFIR 3 AEHET=fF%=2.6
2 KEEMTHIRA % =2. 0 FiARS k=1.9 KENTEIHEHEIEE % =1. 8 NGRS *=1.6
1 ERERE 7 IR k=13 FIARTERER@Y *=1.1
gl B I 1 ST EIRET %=1. 0 FE/MEHT %=0.8 FEH T2/ %=0. 6
66 [10 10 44 | fBEFRLEED 37° 10.7 N 140° 57.0° E 10km M: 3.4
e e 2 4R ESIREP T AL k=2, 2 {BEABT P AL RS HE =1, 6 MEEERTILI *=1.5
1 WhETH=FIET=0. 6 V& LY i k=0 5
67 |10 11 54 | ZRyIRALED 36° 43.3° N 140° 35.7 E Okm M: 2.6
/A 1 ANV %=0. 5
68 |10 21 21 | FEERH I 35° 45.1° N 141° 27.7 E 22km M: 3.9
PRI 1 ZKBRHENETEAE=0. 8 ZRUMENETHE 5 =0. 6
THER 1 Sk =0T %=0.6
69 |10 21 48 | EERHH 37° 30.8 N 141° 28.3° E 48km M: 5.0
fE IR 4 HTHIRT A YN % =3, 5

FEEBHTR =3, 4 KBTS *=3. 1 AEHAR %=3. 1 Kk FTRA%=3.0 f&EHTEEHT*=3.0
JIMRETAR 2 k=3, 0 JRITHTLeHAE=3. 0 258 [HiaMi AT %=2. 9 A4 %x=2.9

FAFRS TFT X = S MT=2. O FEARA T NT X 5 T % =2. O REARIE TTIJFUHT X ARNT =2, 9
ERMTEATER %=2.8 AT *=2. 8 fRETETTRLIIWT %=2. 8 ZHE) T /\iFIL *=2.7

BRI TIRENT k=2, 7 AREEAOHPHR =2, 7 MIERTIL M k=2 6 R ESOHETE LR %=2. 6

T S RN N A RS HE k=2, 6 1) 1IBT7) 1% =2. 5 FHATTIfNG [BT=2. 5 FHASTHERIEHT %=2. 5

B TA %=2. 5 JIIPATTIINN=2. 5 HASTHHERAT %=2. 5 SPrlTsRRE *=2. 5 ARILHAH=2.5
Wb =FIIT=2. 5 FIFRETRERX %=2.5

ABILTHBARE % =2. 4 FHAITET R % =2. 4 FIRiZelk=2. 4 FTIR(E *=2.4 AR TTHHE *=2. 4
[E MR %=2. 4 KEAEH:*=2.4 FEJIFING %=2. 4 /NEFRT/NEFHIT k=2, 4 HATTHICEIMT k=2, 4
TE ST ARFT k=2, 4 FEEFET A REIT %=2. 4 WO XTI % =2. 4 SEAMTAIRHA %=2. 3
AR k=2, 3 2B THEIES T % =2. 3 R EANT %=2. 3 KEAfHE=2. 3

MR T SERT k=2, 2 R ISOHEMA I JF %=2. 2 WX ATEHEA k=2, 2 KABKTEF |- 5%=2. 2
FTH B k=2, 1 RS TIAAANT=2, 1 fRETRRET k=2, 1 ZF0TRET %=2. 0 254 [Hi4-80T %=2. 0
RIRBT—ARA %=2. 0 JIPNAT NP =2, 0 HIAETHIA HEE=2. 0 HE BT TLHE *=2.0
SRR SRR =1 9 EEAKE *=1.9 FJTHEIN=1. 8 SR I HESUk=1. 8 /NEFRT R 5=1. 8




RS Rk s e rs s
ARG (5 M0 B GE R D)

TAIATI/INEE %=1, 7 )R] AR k=1, 7 PEABRIAER %=1.7 HERTAIEE)I=1. 6
T NEPRT FAGA S AR k=1, 6 JIPIRT F) P INMLE%=1. 6 Fl )\ NK sk=1. 5 W Vo X il k=1. 5
1 REMTHGEREA k=1, 4 \Wh & Ti/NGIE=1. 4 FETERBTIER=1. 4 A2RTAZE %=1. 3
A HNTEEET A k=1, 3 FEETHS k=1, 2 WIERATYIE k=1. 2 EZ HTiE) 0T *=1. 1
WRABTHRARE 7 k=1, 1 B FARIPER k=1 0 LA HGEHT %=0. 9 HRHT =[G %=0. 9
S BT AR T4 k=0, 9 SSRHTHRAR T _LIFN 5% =0. 8 RATEATI T k=0, 8 FHTRETE ) %=0. 8
SEHERTEFR=0. 6 SEFSAATIAMART=0. 6
BRI 3 ENATIR k=3, 3 AETTAE%=3.3 LU EAR =3, 2 EEMTF/NE%=3.0 XZMT -HE=2. 9
SEETARNE=2. 8 AT HIRE % =2. 6 ALARHT SR %=2. 6 & HUriHa M %=2. 6 =) | FFHTH{) [ *=2. 6
FERTHRAERT k=2, 5 FIRFETRIAF %=2. 5
2 (lBzep=2. 4 RIFGTRAIL k=2, 3 ETEATHI M =2 3 HAEFTANT %=2. 3 AT RN %=2. 3
MEERE K Film=2. 2 A& INAE=2. 2 IIEFERIEL %=2. 2 G RKEXILH*=2. 1
MM % =2. 1 (IIEEAPOE RIF % =2. 1 FETTARENER *=2. 1 {5 RS %=2. 0
MEFERAA=2.0 FIHEEITARRIEE x=2. 0 KT/ = HET=2. 0 SERTTHRx=2.0
CEFRRTIURE % =2. 0 FF FANTATH =2, 0 IUEEIRIFIXTERT =1, 9 KIFHTHA *=1. 9 BHKATHHIT=1. 9
KRBT 9 L ST BRI k=1, 9 EIINZERT T k=1, 9 KIGTFERE %=1.9
HNETIRA k=1 8 HUARTI/ING k=1 8 (UG FHIEXIES *=1. 8 B KMITIENT %=1. 8 FIHMTHI| %=1.8
RIGFTHERIR=1. 7 JAETET=1. 7 ABTAHERA k=1, 7 =BT k=1. 7 BKfim HIrk=1.7
MIEFREXRRE *=1. 7 BRIBKAT %=1, 6 BKAKILAT*=1.6 FEHAER*=1.6 L 1EMEI*=1.6
FEPRTIGUE % =1. 6 FURMIBR*=1. 6 FFTIEIE*=1.6 FRTZE=1. 5 &) WTEpitx=1.5
JIFT T AGRT sk=1. 5 BKATEERT sk=1. 5 KFIMT R *=1. 5 F&AREIT=1.5
1 B8 %=1. 4 BI=RENTER =1, 4 EIINSENT/NEPE k=1, 3 BRI *=1. 3
P =R 3 FOBTRA k=1, 3 FURITAA k=1, 2 BeKTHURINT k=1, 2 Bokriimny k=1. 2
KIGTT=AA %=1 2 ZIBHTARAE=1. 2 KANBTHTRERNT *=1. 2 KUWATIEEA %=1 1 KIFTMST=1.0
EUMSENT =Ry k=1, 0 BKTATHLLNT %=0. 9 ZEIFHTEIR *=0. 9 ZEEHTFEIL *=0. 9 F&wifil) 117 %=0.9
KRz H L % =0. 8 & AI=0. 7
AR 2 —BAMEEARNT %=1.7 —BAMT BT *=1. 6 —BImiERIRAT *=1.5
1 b EAifEERT k=1 4 —BIrisLBT k=1. 4 BUMNHA X k=1. 4 ZMBTRIINE *=1. 3
FHNPETFTIANEERT=1. 3 RERATH (LX) %=1. 3 BMAALRK *=1. 3 —BIifCHnT =12
BNTHERTIR X k=1, 2 EETHRIT k=1, 2 AR *=1. 2 A THPZENT %=1. 1
Rt FE T T sk =1. 0 SREFFFFENT % =0. 9 44T PEAR k=0, 9 JERMTEIR %=0. 9
RERTTILERT=0. 9 TEETA AT %=0. 8 b -riiHIENT=0. 8 {EHNTHEE K %=0. 7 HEFTIEFHT %=0. 7
TSR k=0, 7 BERTH E LXK R R =0, 7 J\IE T HEE%=0. 7 BUNTHITIHIX %=0. 7
— BT % =0. 6 — BT IIEET % =0. 6 (EEHTRIANT=0. 6 JHENTIE)IMT=0. 5 —BEriARAT=0. 5
BNTAR X CEERT=0. 5 BINTIAGRXPE AT % =0. 5 X[ M 0T %=0. 5
iy 2 KPGTFMRR *=1.8 KRFiT VAT 0 7=1.7 FAERTEE%k=1.5
1 LT =1. 4 BERGTH =@ %k=1. 4 {AALATA =1, 3 P LITRIR % =1. 3 KETTEIHR*k=1.2
FTALET AR k=1, 1 KIRITBERAT=1. 1 SR fihdesk=1. 1 mERTEE *=1. 1 Flfifd*=1.0
I RAT=1. 0 L) [PEHT B/ sk =1. 0 [LEAHTHRRS 1% =0. 9 fg FRTTAAT k=0, 9 KR it *=0. 9
RIFFHIT % =0. 8 AA FHMTHRIT % =0. 8 [FIENTRIE=0. 8 |LFETHIRATNT %=0. 7 J7 YUy O *%=0. 6
FENTTHTPGHR % =0. 6 AEHTHE % =0. 6 AHERTE %=0.5 KEFTEAK*=0.5 [LIZTRERT %=0. 5
(LEZEA H BT =S % =0. 5 SERIIHTHH*=0. 5 RIFFEED L%=0.5
PRI 2 BT =18 HESCHBYIVINERL %=1.6 KU *=1. 6 @#kiii FFMi*k=1.5 SMiiaH:*=1.5
AT k=1, 5 ERERE RO %=1.5
1 HWHERHMAHNT k=1, 4 FRRETILT *=1. 4 WWEITAE%=1. 4 HHTHE4=1.4
KETHPNIERT k=1, 3 ASzii-FERTAGES%=1. 3 FHR AT k=1 3 4Rmirdex=1.3
O BIRDTTRMHECE *=1. 3 FFheRETANT %=1. 3 tJimi FEgik=1. 3 EFHLE) | %=1.2
AT sk=1. 2 /NEEf/MI%=1. 2 S XXM *=1. 2 ZLETAAE=1 2 S *=1.2
NEET EER %=1 1 EHEXHETRPE k=1 1 aldifhin=1. 1 8JITHEREx=1. 1 £JI[HERHE*=1.1
SRATHIR k=1 1 OBt %=1.1 AKFiH&8=1 1 KFm T *=1.1
BT LNk =1. 1 BT k=1. 1 ARE[ATIGE k=1 1 ZKIEHT/ N % =1. 0
THMD BT ETHE*=1.0 BYITEME*=1. 0 ATl k=1.0 /EETTRA *=1.0
WA TRTRIT=0. 9 F A THETHET %=0. 9 iR %=0. 9 AR\ *=0.9
OIEHRER *=0. 9 AR F8%=0. 9 ZKIRFENSTIEAAZ=0. 8 FIHIASSZAE *=0. 8 YHTILI*=0. 8
TR PR R >k =0. 8 JRERMTRA[E L1k =0. 8 2v¢ A28 D BHiIFNHH % =0. 8 175k %=0. 8
SRATIER *=0. 8 FIHEKE TGS *=0. 8 HFMi=FMH *=0.8 [ T %=0. 7 Fghrmifi%=0. 7
O %=0. 7 FHERETHEN=0. 7 KWHEIETTE R %=0. 7 FUHTHEL » 55 %=0.6
SRR %=0. 6 $RATI#RM=0. 6 4Arfihoex=0. 5 SRR *=0. 5
N 2 KHEFHSE k=18 HREATHT%=1.8
1 AAHRE) [T EBEE & =1. 4 PR TiBAMREFRT=1. 3 SEHBE irP AT % =1. 3 i EATE *=1.3
BRE R sh=1. 3 FEAIRE] BTN %=1, 3 KEFTAIT %=1, 2 AEITHRH:*=1. 2
FEARIRET AR k=1, 2 HEHAHAR =1 1 IZEMER T %=1, 1 FERTHREE *=1.1
KABFTEPIHEI=1. 0 iR S < SfiEhd)([k=1.0 FTEl/eFt%k=1.0 BYehiThgkam x=0.9
HIZESR TSR % =0. 9 R &7~ ZHT 3k =0. 9 FEVETHA BT %=0. 9 2SI IE %=0.9
H A R %k =0. 8 JSERHTSEA k=0, 8 EHHTH k=0, 8 FEVATT A BEEF k=0. 7 /NUTH#RER %=0.7
A %=0. 6 2 THT4E7=0. 6 HiATIIELT=0.6 HY:ri11=0. 6 ARG ILTHAAT*=0.5
A SR | SRR sk =0. 5 EL [ il7 FHET % =0. 5

AR 1 B ERTE(AR=1. 2 J\FHTEGHRX *=0. 7
K IR 1 KAbfiEAi*=0.5
REBIL 1 BT k=1, 2 BEITTHYIET%=0. 7 BiGHTE L RAT%=0. 7 FAETEARAT %=0. 7

FES TARHBTIRE %=0. 7 @IArTT AT 5 =0. 6 (FENRTTHPEALRET %=0. 6 XHTTHIIET*=0.6
VHETTFIRET %=0. 6 FEEEAFITHIE %=0.5
HiER 1 RERTHIRE*=0.9 EAMIEF *=0.9 AEM FH=0.8 F&HEHAHHEM *%=0.8




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
SV EKRE X KTBET % =0. 8 AIZEHT T =f%%=0. 7 NZEHTERIE %=0. 7 HANLITHTAASENRT 5%=0. 7
e AET AR k=0, 7 JI|BHTEE %=0. 7 SV /=% FLYBIKHRIR =0 7 4T MRS % =0. 6
PEIHATRI =0, 6 EATI)IAR%=0.6 FRETIANT %=0.6 #i)[HiR*=0.6 AmEiiTEE*=0.6
PETTEE %=0.5 78I HTfEH %=0. 5 Z=FAH*=0.5 S\ =2 EFRX FES %=0.5 {THTAIL*=0.5
TFHER 1 FHHEEEH=0.5
WO 1 TR HERERTNT=0. 6 HURAZPIX S =0, 6 HTHITTHMT *%=0. 5
)R 1 FEETTTRE %=0.7
70 (10 22 53 [ ‘IR 38° 26.0° N 142° 10.5° E 30km M: 3.7
IR 1 AETUNHE=0. 5
71 (11 06 22 | #ZEKETE 28° 26.6° N 129° 21.70 E 57km M: 3.8
JEVL I 2 WEENETYE T R=1. 9 FHARFEAS *=1. 7 T4 MERNT=1. 5
1 A PRTINGH 2R k=1, 4 AIEHAEMARTTEE *=1. 3 HEPPINT R k=1 2 BT E *=1.2
TEAPNRT G5 R k=1, 0 AR MHIERT =0, 9 KFOk B %=0. 9 ZSRHTHE)11=0. 7
AIETATFMT B =0, 7
72 |11 07 13 | FKHRPNFERTHS 39° 33.9° N 140° 22.1 E 6km M: 2.3
BRI 1 RALFXIFIEF %=0. 9
73 |11 08 10 | ‘=i EimifE 24° 38.3° N 124° 46.5° E 46km M: 3.3
PRI 1 Z BRI %=0.5
74 (11 08 51 | ZRMIRRESES 36° 02.0° N 139° 57.0° E 43km M: 2.8
HiAR 1 HiATfRET=0. 7
75 [11 09 57 | =B 34° 39.5° N 135° 52.9° E 9km M: 2.6
RER 1 ZRET:HBANT=0. 8
76 |11 15 14 | FKHRPNEEEALES 40° 02.6° N 140° 32.1 E 9km M: 3.5
TR H B 2 JEAKHE BRI %=1, 7
1 ACEKETRRTCAKME k=1, 3 ACEKETHETE H *=1. 2 RAETELPNITRE *=1. 1 JELEKETRPR %=1. 0
JINSHT/ NI AR 3 =0. 6 _F/ NS INR FH 5k =0. 6 /INIHT /NIRRT % =0. 5
PERE 1 ZAHETRET k=0, 8 J\REFHIA M %=0. 6
77 (11 16 58 | TZERASH 35° 51.5° N 140° 53.77 E 32km M: 3.6
THER 2 fEEER S P k=1.6 LML H=1.5
1 JEATEA %=1, 2 FECHC R k=1 2 FEADPHR) k=1, 1 JEA#KE *=1. 0 $k1-ri/II1Ol=1.0
R AAEIRRT=1. 0 [MEEHT/\ B i/~ %=0. 9 Bk EMT %=0. 8 FHTIEH0*%=0.8 JHfi=2%=0.8
ILETTHEA % =0. 7 FEHHEFE-H=0. 7 FEAEFIGE %=0. 6 (LA EITE - R5=0.5
WA A %=0.5 2 LHT/)\Hk=0. 5
IRIRU 1 ARREFEHE D sk=1. 2 T k=1, 0 PEATRIR k=1. 0 KIRFENETHSATE=0. 9 KIRFENETHE 13k=0. 8
WSk PN=0. 5 175 %=0. 5
78 (11 19 23 [ ‘miglRad 38° 24.2° N 142° 13.9° E 28km M: 4.0
HFR 1 —BIrTRERAT %=0. 6 —BIriTFIEEnT =0. 5 BRI LXH)|*=0.5
BRI 1 FETHMERT k=1, 3 A& T RHERER *=1. 0 Fr&iINAE=1. 0 BB HRA*=1.0
P =BT 1120, 8 KIRFHRESE %=0. 8 %) I[MPEAHIE %=0. 8 MU *=0. 7 Fg —BERTHKEE=0. 6
SETATIRE®=0. 6 Eh) IFHTR) | =0, 6 F&TRAT=0. 6 BKHirHET=0. 5 A&TRATA#I*=0.5
ETIRE BT ORRIE % =0. 5 K& 1= ART=0. 5
79 [12 05 53 | Forfki LRSS 34° 08.2° N 135° 15.4° E 6km M: 2.2
ROkl 1 AOZERPHT FEA %=1.0 WErgrH H 75 %=0. 6
80 |12 07 54 | #&EEEM 37° 19.1° N 141° 06.9° E 29km M: 3.5
BRI 2 JRILATEAE=1. 5
1 AEEENTALH *=1. 4 JIIPNATF)IIN=0. 9 ‘ERJBTAN %=0. 8 JIIPVAT LI/ INLAE: %=0. 8
FEFRES TEHTX 5 T =0, 8 AT H]=0. 6
81 [12 11 51 | EEFIREEHS 36° 00.6° N 138° 02.6" E 5km M: 2.4
FBFIR 1 EATTEEE Y =1. 2 SEAT % =0. 7 JREFITHIZ=0. 5
82 [12 12 05 | ZyiRdbin 36° 40.6° N 140° 37.3" E 7km M: 3.4
PRI 1 ASEiFERTAGR %=1 3 AErih) /N7 sk=1. 2 FFEM TR k=1. 2 FRHEAHHITEIT=1. 0
HSETRAT k=1 0 @Ak B %=0. 9 @#kiT N =0. 9 HHEAH M HMIT %=0. 7
R TR EARNT % =0. 7 Fle R e L5 %=0. 6
83 [12 15 12 | PEREFHE 24° 21.9° N 123° 25.7 E 19km M: 3.9
v ile 1 PrEmTfne=1. 2 7rEnT BRk=0. 8
84 |12 20 48 | MHIEAEITIE 26° 19.5° N 127° 21.2° E 46km M: 3.5

TRl 1

JPERIA R N heAs=0. 8 PRSIk =0. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
85 |13 02 54 | ZigEALED 36° 39.0' N 140° 35.4’ E Tkm M: 3.1
PRI 3 ANCHIBI N %=2. 5
2 BT *=1.8
1 R THTERIT=1. 4 FHORH @Y k=1, 2 @kt FFRMA*%=0.8 Hzii-+FE0T A %=0. 7
HFRRE THALET %=0. 7 A THETHET %=0. 6 BUHFHF%=0. 5 HHERH eI HT %=0.5
WRERE T %=0.5
86 [13 05 18 | REEIRILE 36° 50.4° N 139° 20.5" E 5km M: 2.7
NS 1 HYEHgE*=0.8
HERG I 1 AHATFRRAT %=0.9 FiAEH/NI=0.8 itk i %=0. 5
87 |13 12 17 | EFR 39° 08.6° N 142° 18.7 E 48km M: 4.8
PEE 4 KARPETTRAAIERT=3. 9
3 SATHPIENT % =3. 3 JEEFTHTHEMT %=3. 2 —BIriSiRNT =3, 1 EEFiE~FH] %=3.0
RIMTEE MG k=2 8 TEETTHUFONT sk =2. 8 [gmii&) FH i T =2, 8 — i TJET %=2. 7
ZATHHBINT=2. 6 —BIMARIRNT %=2. 6 —BImRHNT=2. 5 BNTINHRIX *=2. 5 (EHETH:H%K *=2.5
AL FERT=2. 5
2 WERATHBER % =2. 4 J\IE T B & =2. 4 ARIETTIG) =2, 3 RAETRGNT %=2. 3 B ilyifi)lIH+=2.3
WAATERER k=2, 3 fE&HAART=2. 3 Jb ErfRENT %=2, 3 BT k=2, 2 KEERT N % =2. 2
BT =2, 2 ‘EilrH AN %=2. 2 BT ELXBEER %=2. 1 (L HEIT/gn=2. 0
KR TS SIT % =2. 0 BERATHEILXHE | %=2. 0 = Fishr 15=2. 0 —FAmERMT %=2. 0
LA BT %=1. 9 —BIriB LT %=1. 9 SERMER k=1, 9 BN/ TIHIX *=1.9
BUNFKIRXASERT=1. 8 LA IGERE ST k=1. 8 LRI ANT k=1.8 &/ IFHTVEAE k=1. 8
JUREEHTERER % =1. 8 At ErfidiEET=1. 7 JUEEH =1, 7 BN X %k=1. 6
PEFEHTIRIN) S5k =1. 6 BBMTEETA=1. 6 BNTIARXIEAT *=1. 6 SRIEHT H5E*=1.6
AFHITH AT =15 HHHRIR=1. 5 — 0 &#EF*=1.5 BHAEH%=1.5 FAMFX]H=1.5
1 BEETSAT k=1 4 PEFEETIF k=1, 4 BINFRRRX k=1.4 —FmEEFT *=1.3
TN k=1 1 — B RT k=1 1 AGEMIERIR=1. 1 0TS =1, 0 BB %=1. 0
TKHTIA k=1, 0 PEFTENTIRINRH *%=1. 0 ZFit&M=0. 9 JUFAIHHRN %=0. 9 — I LHT *=0. 9
LM PERR EEAREF=0. 9 S SRITAR %=0. 8 HBFMIA THEFMIF0. 8 AZ4H) IGHT=0. 8
BRI =0, 7 AR RPINT =0, 7 45 THHEEITRET %=0. 6 45 TP TlT=0. 6
IR 3 KB =3. 3 KAINATIIRE=2. 8 KANATHREZENT %=2. 5 ZEF T4k *=2.5
2 FEIFSEE=2. 3 KIRHTHG % =2. 3 SRR %=2. 2 Fg =Pl =2, 2 AHipkANT %=2. 1
BT FHET=2. 0 BKTTIART % =2. 0 [ —FERTEE=2. 0 Bk EEAT k=1. 8 B KHATKILRT %=1. 8
THAITHMT=1. 7 BKFRE AT k=1, 7 SUERTEIR *=1. 7 JH % =1. 7 JRHT&) LR =1. 7
TR AR k=1, 7 KAIBATAEHITE) =1, 7 FIRFEEATILR *=1. 6 Wi &)= HET=1.6
BKTTHURINT k=1. 6 SEEIFTEAR % =1. 6 KW &) [ RIF=1. 5 ZEAHAEL *=1.5
1 BOKTELIT =1, 4 FIGFTHRAL k=1, 4 F&rti/INaR=1. 4 ZERTIEx=1. 3
RNTBTHATEREAS *=1. 3 KIFTIFEEEE *=1. 3 CUMRITIUEE *=1. 3 FRETTRA*=1.3
BKTAGEINT sk =1. 2 EISANSENT/ NEF [ sk =1, 2 FEETIRE k=1 2 ABTRNT=1. 2 A& AERER *=1. 2
)N NP sk =1. 2 BKHTEKAT k=1 1 EIRNSERT o k=1, | f&hniatk=1. 1
LA k=1, 1 AR THEA k=1, 0 BAAETI/NE k=1, 0 FAEMT k=1, 0 FIFFHTFIRF %=1. 0
KIGFTHTEA L k=0, 9 KA KAk =0. 9 (BB S XERT % =0. 9 KIFFTHNE7=0. 8 |LIclEAR *=0. 8
AE Gk =0. 7 JHERTI H % =0. 7 EHOMIERTEIR %=0. 7 A& MIN=0. 6 f4H i) H %=0.6
KABHTHFA)1 %=0. 6
AR 2 [ ERTIE{LA%=1.5
1 BOSEETHRRHE =12 \FAmRX k=1. 2 TFNTHE=1. 2 HARPTEEE % =1. 2
TFARFEIRT Bk k=1, 1 JUFHTRAT=1. 0 = FRTEERF/INEET k=1. 0 J\AHiPNAL*=1. 0
BT T-%=0. 8 J\JFHEST=0.7 EFHTZE / | k=0.7 FALHT FAbRE k=0. 7 FOEFHI 7SR %=0. 7
FRHIR 1 RATTEZL R =1. 2 KAUTADAIFNEF k=1. 1 FKHEARAGARIHE %=1. 0 Bk HSEMNT 7S HR=0. 9
FATFTACERF k=0 9 AlALATAEEET/ NP % =0. 9 BETATAZRAT %=0. 8 KEFriAME*<=0.7
FALTAE k=0 7 AlELTTARERT R T=0. 7 KAUTiFFIEEEFH % =0. 6 5T LPY 135 =0. 6
BARTTIES=0. 6 BRI FHENTA2E % =0. 5 BRFTTH) | INT4E=0. 5 ALALHTAYGMALRN EfAk %=0.5
[AipALS 1 LT R % =0. 6
e i 1 f&EOHETEILRT %=0. 6
88 |13 16 49 | #&m&EERM 36° 56.8" N 141° 05.3° E 50km M: 3.2
e 1 PR THN=0. 6
89 |13 19 47 | FEHIRHA
HURER 1 /NVEIFRAES = B A 1L=0. 8 /NIRRT B PalT=0. 6
90 |13 22 13 | ZRMIRALED 36° 52.3° N 140° 40.4’ E 8km M: 3.7
e b 1 AJIETEI N %=1 1 WX T#RT k=1. 1 Bl k=1, 1 HianTietEe=0.6 £)IFE*=0.5
PRI 1 HEERHEFARHET =1. 2 FEEKETILS %=0.6 FHHAET /N *=0.5
91 |13 22 14 | ZRyRALEL 36° 53.2° N 140° 39.3" E 8km M: 3.8
(B |13 22 15 | Ry 36° 52.5° N 140° 40.0° E 9km M: 3.6
(B (13 22 14 | ZRAbE 36° 53.1° N 140° 39.7 E 7km M: 3.2
e i 2 WO T k=1, 7
1 ERATHTET R sk =1. 0 EJIF/IvR k=0, 7 FERITHE T _ BN =0, 7 Wb E /M4 18=0. 6

HINTH) 1| %=0. 6 HLANTHLEHIERF=0. 5
IEPEIRTRYIEINT %=2. 1 ffints PR %=1, 5




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
1 ki B k=1, 4 FEEKETRPET k=1, 2 FEEKXETLST *=1.1 BBV %=0.9
F SEF-HERTAGH =0, 8 H R E T F/Nilik=0. 8 H SZHTHT*=0. 7 “&RItifAH:%=0.7
HHEAE TR %=0. 6
HAR 1 FHLE T REFHT=0. 5
92 |14 00 08 | ‘EHlRyh 38 26.1° N 141° 53.5° E 54km M: 3.5
AT 1 —PIrT e *=0. 6
ER 1 AETVNHE=0. 8
93 |14 00 25 | FHEEASTH 35° 42.6° N 140° 59.9° E 12km M: 3.3
THER 1 Sk =0T %=0.6
94 (14 05 33 | ZROEERGES 36° 03.9° N 139° 52.5° E 46km M: 3.2
/S 1 HUETIFIH%=0. 9 RYITHPIH %=0. 7 £ I[HIEHE*=0. 5
WA 1 BMTAR*=1.0 FiATiET=0. 8 FHLE HIARENT=0. 6 AHITF;*=0.5
95 (14 15 53 | fEBRH 3 11.0° N 141° 32.2° E 47km M: 4.9
fE 3 WhEH=ARINT=3. 3 IR/ NE %=3. 0 MZENTALH =3, 0 RS TRAA k=2, 8 AT BT %=2. 8
TRITHT S tG=2. 8 BBILTHIMRENT %=2. 6 FHAITRIENT %=2. 5 BMNTANN *=2. 5 E[rHi Al %=2.5
2 BEANTARHA *=2. 4 KAENTHF =2, 4 WO E TR IE % =2. 3 18 S/REFHT N A KA HF =2, 3
TEHAKH %=2. 3 BREAEAEA *=2.3 WHhE TR %=2. 2 FF g k=2, 2
TARATHTRHE %=2. 2 FRTIEIN=2. 2 ZEEU T B L k=2, 1 PR B PR % =2. 1
JRMRBT—AA k=2, 1 888 | T Ei T sk =2. 1 HEETIA) Bk =2. 1 AfHiR(E %=2.0
JUPNFTTFIIN=2. 0 JHPFS NP/ INLAE % =2. 0 FEAATRE R % =2. 0 Hif &g *=1.9
JNEFIT/ NEFT k=1, 9 FHASTIART IT=1. 9 FASTHRARNT k=1. 9 T RIAS T *=1.9
FARE T X 5 AT k=1, 9 FTHEk=1.9 )[BT/ %=1. 9 ERILTiBRm k=1. 8 AEHiFE*=1.8
FEFE TR k=1, 8 ARILTIRAE=1. 8 #&E/EEAT FALAE A *=1.8 “AMHFH*=1.8
FATTRBOEIT k=1, 8 #E iR LINT =1. 7 [ERHTHEH *=1.7 \WWhXHi/MaiE=1.7
SASHTRAREEAC k=1, 7 WX HiglT sk=1. 7 [T/ UE/ N k=1.6 AT TR *=1.6
AETHAE *=1.6 “ARH&k=1.6 BT IENIT*=1.6 JIMZATHE / O %=1.5 HEMHFF*=1.5
SRR T % =1. 5 SRR k=1. 5 /NEFRTHE % =1. 5 2B [HT4-480T %=1. 5
WAETHIA EE=1. 5 FEFETFETX = 5B0=1.5
1 RETHAART=1. 4 SATRTHEAE & =1. 4 FromT/My N2 =1. 4 FFFRE TR X ART %=1, 4
FEHAITIEE=1. 4 REFHGAIAT *=1. 3 fRETHETRIF k=1, 3 @B OHETHT%=1.3
FREERDH IR k=1 3 FBETTRARET %=1, 3 KEREHk=1. 3 DHLHATHHEEHT %=1. 2
ZAMTRIT %=1, 2 f&@SOHETTAREIT %=1, 2 KEF R | REE0THEE T LB k=1, 1 FElTHE*k=1.1
f5) AT RS R sk =1, 1 TP BRETAL) RS 1=1. 1 AZERRTAREA % =1. 1 {85 TiACEET % =1. 0
K& ST H AT k=1, 0 EEFAHARTIH ARRT=1. 0 PHAHMTE L k=1, 0 B J7HikE) BT %=0.9
ABRT RS % =0. 8 MILARTHIERE - Fk=0. 7 SESEHENTAYNTA % =0. 7 VHAHMTER=0. 7
P 5=0. 5
IR 2 AETIHRAERT % =2. | AT k=2 1 F&TINHE=1. 8 [LothT AR *=1. 8 AHTTAH*=1.7
TIPS %k =1. 5 A H i % =1. 5 @ EATHH *=1.5
1 B ERTH N =1, 4 AR *=1. 4 FRETHRAR=1. 4 JHARTHRT=1. 3 Kt Hn=1.3
EERTT/INE k=1 3 BKIHAMT %=1, 3 HRARTT/INE %=1, 3 IAEMTRESR=1. 3 KIRFiAA L *=1.3
KIBFH Lk =1. 3 RIGTHFES R *=1. 2 CRFITPUAE =12 AATHEHET k=1 2 IIHHFEXES *=1.2
AEETIREF X Ti=1. 2 AT HRERT *=1. 2 KIFTTE) = FET=1. 1 ZEEEHE x=1. 1
FERTAA k=1 1 (IEEARGRE R k=1, 1 ki BRI k=1. 1 IBZEH=1. 1 LemnTHsi=1. 1
FIFFRTRIF k=1, 1 FSEETH) k=1, 1 BAKATRLAT k=1, 1 ESINERT T s =1. 1 TR <=1. 0
EIRZE TR % =1. 0 NIIEEIREF R k=1, 0 KBRS AT k=1. 0 %[BT %=1. 0
TR ET %=1. 0 G FIERMEL *=1. 0 KT HEET%=0. 9 FF=FErT&E)11=0. 9
FEHTAMI%=0. 9 (B AKAXILM %=0.9 lIHERKEH %=0. 9 &HTHEA %=0.9
AT % =0. 9 IIAEFEXRNE *=0.8 L I HEEL *=0. 8 L 150EI*=0.8
FEFRRTRE %=0. 8 KIRFTIH) 1IRIR=0. 8 BKHTHAMIMT % =0. 8 B KHTE AN %=0. 8 F —pEMTaki4=0. 8
KIRFTH =AA =0, 7 FEFHEEER0. 7 A HEHEXKA=0. 7 FEFH—E %=0. 7 KAIETIRE=0. 6
LAV % =0. 6 FUARNT FiE=0. 6 BKTTHIRIMNT % =0. 6 KFIMT &[] % =0. 5 A& TIRAT=0. 5
PRI 2 BT R=1.9 BRI R=1.9 BN k=1.8 B T ERTAGH %=1 8

KT R k=1. 8 @kl F Ml %=1. 8 AfiiaI*=1.8 Mg k=1.7 AFHNEI *=1.7
KATHLEE s =1. 7 JRERTAEE k=1 7 HlfiE4=1. 7 O7= bl mies *=1.6
R THAS T k=1. 6 FHRETAET =1. 6 HRETHimmE %=1. 6 BFETiIGE *=1. 6

NEETEE *=1.6 $EHTR E*=1.6 HHAETE D %=1.5 FEXETILG*=1.5

R TRERNT k=1. 5 T Pt k=1. 5 R AiEMEk=1. 5 JLREFFRIT %=1.5
/NEEF/NIR=1. 4 ARETR=1. 4 TFEHTER k=1 4 > (XA k=1. 4 FETiA=1 4
BYTRIE %=1. 4 AFHAN=1. 3 AKFHTHET*=1. 3 AF it k=1. 3 ARHH FHB*=1.3
OB HAA) k=1 3 ZIRAT/INE*=1. 3 Rk b/Nf*=1.3 /IEEf EER*=1.3
OGNS THERI=1. 3 IR iE k=1. 3 FRaifiT«=1. 3 HLFETiPIH:%=1.3

WEBN D B B %=1, 3 BYITHEEEx=1.3 17HHILMH*=12 $EHH#RH=1. 2

FE W TR & =1. 2 FREKHTRTENT=1. 2 RN TE k=1, 2 SPEHTHE » & *=1. 1
TTHTIRAE k=1, 1 SRMTHER %=1 1 DIEALWITHER *=1. 1 S<IXfi/hZEk=1. 1 WklEt*=1.1
TR IR k=1, 1 R k=1. 1 R k=1. 0 YBamili%=1.0

IREBTRANEE L% =1. 0 233~ A% 5 i AFIH k=10 TR %=1. 0 ARili/\JFx=1.0
HAATHTETA T k=1 0 WPRHEZN=1. 0 < ITHRKEE %=0.9 1T HHERE*%=0.9
HRERE T ENT=0. 9 Ff RATHhe =0, 9 FRBrisals <=0. 9 #Ebihikig%=0.9

R HTHETHET % =0, 9 FZEHAIEHT %=0. 9 TR %=0.9 A HiTx=0.8




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
B THIERA % =0. 8 ZRGIIT i =0, 8 FLEEMT/MEH %=0. 8 SFEATAH *=0. 8
R KIEETRGHNT % =0. 8 HEMTHRMT %=0. 7 YA *=0. 7 HUTHiE % =0. 7 IREMTFERR % =0. 7
FRsiZE e =0, 7 HLPE T Pl k=0, 7 Q=B ERT=0. 7 FIFRETAR)11=0. 6 YK TEAF=0. 6
RYEHTHAET % =0. 6
FiA BIZEMT <1 =2. 2 KRHFRHGHE k=2, | ERMiiaE%=1.5
RS I R=1. 4 KEFEHANT %=1. 3 AR *=1. 3 I8 FHTAS1=1. 3 FRITHLAIH *=1.3
FARIRIT AR k=1, 3 KHFATEPHET=1. 2 IR AHRRTE % =1. 2 0= Tl REnT=1. 2
T EMTTES % =1. 2 AAHRE) HT/ M1 %=1. 2 YA TANT k=1, 1 BZEERTHBR k=1, 1
IER T 7= ZWT k=1, 1 FEL e iR M k=1, 1 FEATSEEE %=1, | EAimEITk=1.1
FREARRT A k=1, 1 AFAHRET) | BTRSEE % =1. 1 ARZEME TS % =1. 0 /Ui A %=0.9
BT =0, 9 FHITERk=0. 9 IZEISILITI KA %=0.9 FEH/EH%=0.9 FARAANT*=0.9
ik S < BfiEE1]%=0. 8 R IERT %=0. 8 FEATIAHMT %=0.8 H i WA ITRR A *=0. 8
Wi ATHRRIIRTRRRA % =0. 7 B i@ 11=0. 7 HYGHTEE %=0.7 HYEhieAnET %=0.7
BIZEREEE=0. 7 HiARTHIENT=0. 6 AIZES LA *=0.5
PER — BT sk =1. 1 —BASEARAT %=1, 0 —BAri LR *=0. 9 FEMITTFILXE|*=0.8
SSATHRZENT % =0. 8 —PBITTHRINAT *=0. 8 BLMITIRTIRX *=0. 7 —BIrTLINT *=0. 6 EEMTTILFENT=0. 5
At EATRRZEAT =0 5
LR KRR %=1, 0 BNk =1. 0 FERGTH —MhE *=0. 9 KRFTT /L BT 1 7=0.9
b LGy >k =0. 7 BT Rl s =0. 7 KIRMERATF0. 7 =@M & % =0. 6 AR i< +=0. 5
FERG I ERITHER %=1, 0 HAETTTEARARIT >k =0. 8 RikGHTE LM %=0. 7 @M ARAT*=0.7
BRI TTARGET % =0. 6 FERSFIRHBTIRAE %=0. 6 JAHTTFARAT %=0. 6
B R AT =0, 9 MZETIFIIR %=0. 8 AE I THRA~0. 8 HAALITFAZENT %=0. 7 F&H i *=0. 7
SN2 F RIBXIRIR =0, 7 1T HFTFERE %=0. 6 78! [MT% [ *=0. 6 JaULETAZ(L *=0. 6
SV X EE %=0. 6 TR %=0. 5 SEFH%k=0.5 AEATIKE %=0. 5 #Z£ 0] {H*%=0. 5
REATHILI %=0. 5 JNZEMIEVE *=0. 5 PIATTH *=0.5
THER FITPE T AR k=1 3 FIPETHAS A k=1. 3 FRTEDT*=1. 2 FERHEFCEH=1. 1 HETHERET=1. 1
FEA B %=1, 0 TIEhJKHET *=1. 0 pkHEREZeHE=1. 0 FIFETH2EHI*=1.0
FEEFEEHGHE %=0. 9 FITFIERT=0. 9 £ 5% H=0.8 THEIERIIIXFLRHT *=0. 8
THAEHERX VA % =0. 8 THERHTZZAE %=0. 8 THEF X i depi=0. 6 B H B SEERAE %=0. 6
Phr-r) I OWT=0. 5 HAH H & %=0.5
B BT XRTRT=0. 8 BT KANRT %=0. 8 HAZIX EH7 %=0. 7 FAHIE->DO Uy f%=0.7
W) X H8=0. 5
PRl FBTHIEFART % =1. 2 RRridz & %=0. 8
96 |14 18 36 | EiEWLEEEL 35° 54.8° N 139° 34.6° E 89km M: 3.7
/A FREG AT R sk=1. 0 YTk =0. 8 SPHHTFIH:%=0. 8 HEIEHiALHT %=0. 6
BAITAER%=0. 6 /NEEHT/INI%=0.6 fERiT#EH*%=0.5
FiAIR: FHRETHAREFNT=1. 3 AFATRERINTHER k=1. 1 PN %=0. 9 ST %=0. 8 MiATiIEHT=0. 7
PR k=0, 7 PEEFTTHVERT =0. 7 AHARTTASIT %=0. 7 I RIERT %=0. 6 T iiAHE*=0. 6
FHE T ERNT k=0, 6 AT AN 5 [ %=0. 5
TG IR FalA TSR] sk =1. 4 EEMTHRET k=1, 3 FURGHTHIIRT k=1. 3 KRATH O %k=1.2 HARTHA=1. 2
HilAERTTEfElT k=1, 1 AEARATSEREIT k=1. 0 1)1 [FTARUMT % =0. 9 Hild:rigr AT *=0. 8
B &0 TR 2 BT k=0, 8 AMTHIEAPINT=0. 8 YA HHAARET %=0. 7 %) [Tk %=0. 7
FaARTEUIN 1120, 6 BERSIEFORS R =0. 6 BEE TVENTIRE %=0. 6 IR HFHATE ) %=0.6
T 80 HTARIERIT k=0, 6 GHEARFTHBNT 5=0. 5 KHFTAJFMT %=0. 5 ¥ HHERAT %=0. 5
ZHTiZEH %=0. 5
BER REATRE k=1. 4 #)I[HTR*=1. 3 FRELH AP k=1. 2 HRAILTHRATERT %=1. 0 ¥i&/IHTHEH *=1.0
HRAILTIHT 2 )1 %=1, 0 MZETIFHR %=0. 9 BEATRMT=0. 8 REATHITLRE %=0. 8 By R3S HRT AN %=0. 6
RATANT %=0. 6 BUINTERD %=0. 6 SEFATH *=0. 6 ERTEZE %=0. 6 ERAETEF - T4 %=0. 6
RERTIENT k=0, 6 £ K =JFMEALE%=0.5 /NIRTKEE %=0. 5 75 RMT FHIA *=0. 5 REATHZEH *=0.5
FH BT % =0. 5 Hel LT AR %=0. 5 ALAHIAMT %=0. 5
HUCAR TEHETT B k=1, 2 BTETHET%=1.0 & X 2HFHiftZR %=0.9 FATHE->O U4 f%=0.8
SN INIET % =0. 8 HORFOHTHIR % =0. 7 S FRHXAKFR=0. 6 75HATHTTHE] =0, 6
HEUHER I AT k=0, 5 HUALK P » J5i % =0. 5 FEYLA)[KHh=0. 5 =& %=0. 5
FZR) 1| YR FRIEHEA X AR R =0. 8
97 [14 19 12 | ‘EHIREH 38° 57.6° N 142° 30.3° E 41km M: 4.1
HFR —BAFTRARET k=1. 3 LA HTFZERT %=0. 9 IHEFHTTFEHT %=0. 8 KANPETT AHIIERT=0. 8
—BAF BT k=0. 7 ST FUEIT=0. 6 KARJERTHE)IT=0. 5
IR SATARTHIRA=0. 8 B =T 11=0. 8
98 |14 20 27 | #&m&EERM 37° 21.2° N 141° 53.7 E 38km M: 4.3
ER FETBAERT k=1, 3 [LITCRT VAR %=0. 9 (IR EIER IR %=0. 8 FVATRL%=0. 8
et b PR HTEREERT % =0. 9 JRITATEEIAE=0. 9 JIIPNAT T)1IPN=0. 8 AREEATIHTR %=0. 8
FEEOHETTEIINT %=0. 7 R TERTX = BHT=0. 7 V& =FIfT=0. 5 — Akl %=0.5
JUPIRS_E PR % =0. 5
99 |15 06 52 | ZRMIRH 36° 13.77 N 141° 07.8’ E 46km M: 3.5
PRI H SEHBh) Vs % =0. 7
100 [15 09 08 | ZhkUAbs 36° 36.2° N 140° 39.5° E 9km M: 2.9

BBV k=1, 1 BEEKATNTENT=0. 6 B Zhi+FENTAGH *=0.5 mFkiiZeR)11%=0.5




R | RIS | R4 FEEE TR & B
T | B Ry (& Moo & GEEE

101 |15 18 53 | Kk 31° 58.9° N 129° 59.8’ E 11km M: 3.2
FEVR SR 1 BEEEPN T FERET % =0. 8 [P ERMT % =0. 6

102 |16 05 49 | B EIRFEES 35° 54.4° N 139° 10.5° E 15km M: 3.3
BER 2 BRAETATE %=1. 7 B ART *=1.5

1 & EDVOITHA k=1, 2 BRACTHT I % =1. 0 RIFTEF B FAB%k=1.0 F&&LATHY%=1.0
EFERENTART *=0.9 & ZHDHTE)%=0.9 EEMTEEEF %=0. 8 AN *=0. 7 B&ALH_L0T=0. 7
ML G ==0. 7

LB 1 FEPETAET k=1 1 FEFET FEPE=0. 7
103 |16 06 33 | sEHFUih 39° 14.17 N 142° 21.2° E 45km M: 4.0
AT 2 AT k=1. 6

1 EET AR =14 AT ABT=1. 3 U TENT k=1, 1 —BIM=MRIT %=1, 1 =HmHHE*=1.0
EE T =1, 0 AEETHGERT=0. 9 BT EHT k=0, 8 (LB LK k=0, 8 FARPET RARFERT=0. 7
SEAFTHESPHT % =0. 7 ZerhBTEGSNE %=0. 7 = i) [ k=0. 7 SRR | HT=0. 6
BT RIBFA ST *%=0. 6 —BITTEMT % =0. 6 &I LIXEER *=0. 5

IR 1 ZAWAHEDEE k=1, 0 KAIBTHIRE=0. 7 FE —FERTEH 11=0. 5
104 (16 09 25 | ‘ErigiEah 38° 37.5° N 141° 55.9° E 48km M: 3.9
AR 1 KARPETTANIERT=1. 4 22 hirPEmT % =0. 9 [epifes i HET % =0, 9 KAnEIE) 1 ImT=0. 7

— BT e =0. 6
B 1 SAETHRE=L. 3 AETRESMT % =1. 2 FEHERT %=1 1 F&/NHE=1. 0
SAITB RIS k=1, 0 =l EEE=0. 9 T =l EH 1120, 8 B KT FLHT 5% =0. 7

105 (17 08 32 | #IE&yh 42° 16.3° N 144° 46.6’ E 28km M: 4.7
AbifiE 2 YRR %=2. 4 HIFKATRILE %=2. 0 HIFKTiE0T=1. 9
1 HIpgrhpzEnT k=1, 4 TS 1 5ok =1. 3 FERHTIHRR sk=1. 2 [T BT sk=1. 2
BT PERR k=1. 1 RETEIR k=1 | AN ESAR k=1. 0 REME AR k=1. 0 BREITHE=0. 8
FEEATAL 2 4% =0. 8 FREIIITAAE % =0. 7 JrPMTERE=0. 7 FBJEATREIE Bk =0. 7 BIMERT AR % =0. 6
BBAJRIT 2R T k=0, 5 JEFEITRIR=0. 5

106 (17 12 46 | ZbKIEmEIH 36° 06.5° N 140° 28.3° E 34km M: 3.3
IR 2 i 4=2.0

1 AR A k=1 1 T FEdsk=1 1 KBRS k=1, 1 ARfiiE=1. 0 FRRTHR%=1.0
BYNTRR k=1, 0 SPHTHHEE 7 B %=0.9 233 #4035 bt EH*=0.9 ZKIREWETI#AE=0. 9
FRECTHTL IR % =0. 8 SEIHATSZAE % =0. 7 WRMITIRZPN=0. 7 PRI =0. 7 TIiTH#EER *=0. 6
INEEEE k=0, 6 FPAHTIH%=0.6 /NEER LEH%=0.6 H¥FH 5 SHIFIH *%=0. 6
175U %=0. 6 £ [THPEME*=0. 6 £ [HTEEEx=0.6 /EEFVNII*=0.6 L/ FH*=0.5
KT 3 =0. 5 1T/ %=0. 5

107 (17 14 09 | ‘EiiEah 38° 53.2° N 141° 58.9° E 49km M: 3.3
PEE 1 KMAJETRE) 1 IT=0. 8
IR 1 KNAT D =0, 7

108 |17 14 13 | il 42° 04.8 N 142° 45.2° E 48km M: 4.9
JeHiE 3 JHRIHTI R=2. 8 (AN HAAE=2. 7 BRI SENT =2, 6 JHiRIT 4Lk % =2. 5

2 O] =AfENT k=2, 3 FOEATALERT % =2. 1 FHOTZ2 M LTFHT=2. 0
O M EHPNEHISENT k=1, 9 BRAETHIANT k=1. 9 HEIAEMT BAGE % =1. 8 BAETHIHTENT % =1. 6
ToPNOITAHRAI k=1, 6 FFRMTH 2 5ck=1. 6 HERINTILESNT %=1. 5 JABMT AHB@=1. 5

1 BEEETH RGBT %=1. 4 FEBRTEET%=1.4 2V HLETHE%=1.3 20 HETZ D Hilf%k=].3
LRSI k=1, 3 JRRATYAE=1. 3 FHHETHEN k=1. 3 FOT=7 M EANEE=1. 2
FAHT 2 4% =1. 2 HREE/KNTTE 4 4=1. 2 HRHERTVE 1 Zek=1. 2 HRERBINTAETE %=1, 2
TokifiArfk=1. 2 Lo Rt k=1. 2 JEEMEEE=1. | SR frsEn k=1, 1 fATHR45=1 1
BEERTSOEANT k=1, 1 FRIASER] k=1 1 #AHH 6 5ek=1.1 ABETIL2 TH=1.0
ABIBTIEHT k=1. 0 HALPIRHE 2 4% =1. 0 JEZHTTE 1 45%=1. 0 TikrfiZFmiaIR *=1.0
H s B iR k=1, 0 FHEATET %=0.9 HHMTTE 1 55%=0. 9 FLIEHXSCHT %=0. 9
IR THEBITRBI=0. 8 FTOV=HMTERAELER %=0. 8 H &7 HEHT H & % =0. 8 T 2 55%=0. 8
BIERT PGS % =0. 8 FERETTHINT *=0. 8 HrTIZepi=0. 7 FLIR A XALAR % =0. 7 FEERITE L % =0, 7
B & REPITAAS % =0. 7 SEMITFFNT % =0. 7 BBIAARARNT %=0. 7 FrEiidbie=0. 7 /METIFSHIT=0. 6
TIAITTIAHAT =0, 6 BHARTITRALENT=0. 6 fREMTHRE %=0. 6 LIRT LR +=0. 6 E7FNT -Ig5=0.6
AEARGHETHEAR=0. 5 2 0 HETANT=0.5 FHMRTI’AKE *=0.5

BRI 2 BOEANHERR k=1, 7 HOEA R SGRN %=1, 7 B ERTE{A%=1.5

1 KRRMTRHE %=1. 4 JUFHREIX k=1. 2 BT PR *=1. 2 LF0T# / Fx=1.1 JUTHEI=1.0
ZIRFRAT k=1, 0 BRHIMTER M k=1, 0 BLEFRD TSGR H=1. 0 BT FAERT 5=0. 9
AR VR k=0, 9 TFARFNEEBMATE %=0. 9 FUHERH R %=0.9 Fe-ori4h=0.9
Fe T IHIT S %=0. 9 J\S TN *=0. 9 F N E4f=0. 8 FFARRTHINT 5 4okt % =0. 8
EFHT-E7 %=0. 8 S IHTEE M 5% =0. 8 {EHAFIRR %=0. 8 BRI/ I 3k=0. 7 X4 Bk RS0, 7
ISP RIME % =0. 6

AR 1 RERATTELRE | %=1 2 BKRTRK k=0 8 AZEHTHLAIR=0. 7 J\REFETTT FHEH % =0. 5
109 |17 18 37 | tRERHEY 36° 52.3° N 140° 31.6° E Tkm M: 3.5
b 2 AT R AR %=2. 0

1 ENTHERN=L. 2 SRSITHEH T EEPN k=1, 1 fIIEmTHIA T EEF=1. 0 \ b i =FIlT=0. 6




R | RIS | R4 FEEE TR & B
T | B Ry (& Moo & GEEE

FFS/ I =0, 6 &I =0.6 FATTTEHT 9] =0. 5

PRI 1 RAETHLE % =1. 0 ki Ak =0. 8

110 |18 07 31 | HeEHhrdis 42° 20.0° N 142° 28.8" E 23km M: 2.9
AbiiE 1 HTOVZ2 BT = ERT sk=1. 2 HTOVZ2 W PEIZERT % =0, 7

111 (18 08 38 | FlR{FE T 34° 46.5° N 138 53.7 E 6km M: 2.1
il Uk 1 HGHERTZREA%=0.5

112 |18 13 04 | fRERIwEY 37° 05.1° N 140° 40.2° E 8km M: 3.9
fE 2 WhERTMZAMT=2. 0 MR B =1. 8 TR HrRIF % =1. 7

1 PHEAEKHE %=1 4 WhE SR k=1. 3 WhE AR =1. 2 AT Fask=1. 1 EJIF/NE*=1.1

MFEITALE k=1, 1 WIAETHIA TPEE=1. 1 )P BN RE k=1, 0 FATHICHET %=1. 0
RESMTHREREA R =1. 0 T 9T % =0. 9 ARILITHBHAL %=0. 8 V& T/ MAi=0. 8 #)JIIMT74)11%=0. 8
7 INEFHT NPT 5k =0. 7 15 B RBFHT R ARE RS HUE % =0. 7 Vo X ATEIU i % =0. 7 A TTEBIKHET % =0. 7
JUPSAS EJHTPRZ/NLEE % =0. 6

PRI 1 HZHBINFRE % =0. 9 HIZHi&HT % =0. 7 &FeKH ST %=0. 7 @E#kri FFH%=0. 7
WRERE LT %=0. 7 LR 4=0. 7 AR AH:%=0. 6 K e TN %=0. 6 HER HTfE *=0. 5
IREMT A5 %=0. 5 HRERH M T %=0. 5

AR 1 FEE TR ERT %=1, 3 FFERALR: *=1. 1 HHATIRE) | W] FEEE *=0. 8 HHATIRE W]/ N[ %=0. 7
“FHRE THARARERNT=0. 5

113 |19 07 01 | Jmdm]3 42° 05.4° N 142° 45.9° E 47km M: 3.4
AetiE 1 JHATITIHIR=1. 0 JHRTITSEM 5k =0. 8 JHITNTEH4E=0. 6
114 (19 11 06 | KAyIEHES 33° 17.3° N 131° 27.8" E 8km M: 1.8
KoI 1 BIHTIESR=0. 6
115 (19 16 02 | ‘EhkEnp 38° 39.6° N 142° 09.3° E 40km M: 3.9
AT 1 —BIii BT k=1. 1 B RTRK %=0. 8 —BIris=iRnT =0. 6 227 i3] %=0.6
IR 1 KNETEDSE % =0. 9 &AlTEHTFRE=0. 8
116 (19 22 19 | ZRah 36° 42.3° N 141° 14.3° E 34km M: 4.1
e U 2 P %=1, 8 BTN FIFRIFR=1. 6 WO ETHHMT *=1.5

1 EINTEIk=1. 4 AJIBT TR *=1. 1 WX i =Ff=0. 9 MaRTHa =0, 9
WHE AT %=0. 8 WV E /A0, 8 FHRITIHTEN %=0. 7 FESMTHUE T EBFN %=0. 5
/i 2 HSCHiRT*=2. 2 HEHHE k=2, 1 BB k=1, 9 FHERE TR O %=1.8
AR k=1, 7 H K E AT % =1. 6 FIHERE LT *=1.6
1 ki) k=1, 4 Sk FEM*=1.4 BSii-FFRAER%=1. 3 XTI %*=1. 3
TR TR k=1, 2 FHOKMATAHE k=1, 1 OV B2 himais k=1. 1 R i *=1.0
HRE i IGE k=1, 0 FFAH M ERT=0. 7 FhEKE TR %=0. 7 HHAE T F/INE*=0. 6

N 1 ARESILTTFR=0. 8 28 FHTEE1=0. 6 BRMTHERH: *=0. 6

117 (20 17 14 | #EAREALES 36° 40.3° N 139° 29.6" E 4km M: 2.6
NS 1 HYETERITRARUR=1. 0 HYEHTHekamT =0.7 HEMERITHF %=0.6

118 |20 19 34 | JEEHITFEES 41° 30.0° N 140° 11.2° E 8km M: 2.5
AvmE 2t % =2. 1

119 |21 03 33 | ‘EdsiRid 38° 17.2° N 141° 46.4’ E 49km M: 3.8
IR 2 fETINAEEL 6 SULVATIRD k=1, 5

1 A& BT k=1, 4 ST ARERER *=1. 2 FETHART k=1. 2 %I [RTEphE k=1, 2
SAVATIRESNT k=1, 1 FEEHFU=1. 1 BARETIRAR=1. 1 B =FEATHE=1. 0 Bkl J7HT %=0. 9
TRAETHINT=0. 9 F&TIRNT=0. 9 Bkt MMT=0.9 ZEFHI4K *=0. 8 KULHTIARE=0.8
KT % =0. 8 KNI %=0. 8 B KT HFHT % =0. 8 &R % =0. 7 A E-HIT k=0, 7
AT % =0. 7 B EEFX T %=0. 7 FAARMTEIR=0. 6 /e —RElTAE) 1120, 5 KMk K +=0.5
KT )1 KIF=0. 5

AT 1 —PBAHTTEAT %=1, 4 —BATTERARNT k=1. 2 —BITTHERNT %=1. 1 —BITAERNT %=0. 7

AT [7=0. 7 —BATHLET % =0. 7 BLMITHTIA K %=0. 6 AFIETTAHIENT=0.6
R FE s FET sk =0. 5 {3 FERTHHEFH >k % =0. 5

120 |21 11 29 | #EARHIEY 36° 52.0° N 140° 33.6° E 8km M: 3.9
8 5 0 2 FIMTE)%=2. 4 REMTHEREEA %=1 8 MIANTHIEF/EEF=1.8 AR *=1.6 £l FiR*=1.6

FIAITHERN=L. 6 FIRTTZ % =1. 5 dyEHTEA) 1 8)11=1. 5
1 AT ] k=1, 3 FRARMTERES N EBFN k=1. 3 E)IAINE k=1. 3 FHKZKH%=1.3
BTN BEEF k=1, 3 WV X TSN k=1, 2 WO TEA k=1, 2 SRR RIR % =1. 2
BRI k=1. 1 BRLTHIEAE=1. 0 MIARTHLESE » Fosk=1. 0 MEEERTALH *=1. 0 SEAMTREEZ *=1.0
KA TRAA %=0. 9 BBILTHMRENT %=0. 8 FWATTHIAIS *=0. 8 M AW AT +=0. 8
ZE) T \IEIL % =0. 6 AT %=0. 6 W& Hi/MGIE=0. 6 \ VX Hi =FIHT=0. 6
WO E TN %=0. 6 1@ AEFHT N Ga KA HUE %=0. 5 KEF 0. 5
PRI 1 kT PR k=1, 3 EkiTZ B11%=0. 8 JLAIRMHEITNT =0, 8 K7 *=0. 8 HZrif&T*k=0. 7
B LR A =0, 7 HEHEA R TR %=0. 5
FiAIR: 1 JRZEMTRT-%=0. 7 FEEMTAH R %=0. 6
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24° 06.2° N 123° 36.8° E 44km M: 3.5
1 Y& RIE=L 3 PTERTHNTE=0.9

35° 09.1° N 133° 53.2° E 12km M: 2.7
1 EylmF e *=1. 2

35° 59.0° N 141° 10.4° E 22km M: 4.0
1 HAZAB) I/ INERE k=1, 1 ¥kt k=1. 1 FRfrii iR «=0. 9 Miia%=0.8
= B2RDHTFEES % =0. 8 HFEF HTE % =0. 8 7T Ntk =0. 8 RHERTAEL%=0. 7
AFTANT=0. 7 FelriZE R +=0. 7 $RETERM=0. 7 &M b %=0. 7 FAlnifili=0. 7
W2 PN=0. 7 $RHITHIER *=0. 6 SR8 %=0. 6 FHTHTIE N %=0. 6 THiTiH4=0.6
THTIRA =0, 5 239 A8 5 B AFAH *=0. 5
1 BFIATCR %=0.9 RRHATERTT=0. 9 FEHEEFEH=0. 5

35° 52.4 N 140° 56.2° E 16km M: 5.1

4 fRETTE I k=3. 6

3 FKIRFENETIEANE=3. 3 U= B2 THEG S % =3. 0 FIEIET e f % =3. 0 FgriyTy IR/ =3, 0
AT % =3. O AAHTSRIAT % =2. O FRIITAGPE % =2. 9 Wk *=2.9 HNCABN)IVIVHE%=2. 8
TINRTIRTE I 5k =2. 8 BT %=2. 7 S IXAI/E*=2. 7 Liliiw4=2. 7 iz «=2.7
TR =2, 6 WERTYRZPN=2. 6 BE/IGTBAT*=2. 6 BTHi=FH%=2.5

2 BSCifii®=2. 4 Ll FEEk=2. 4 ARi=2. 4 SR E % =2. 4 FIHRATA)1=2. 4
T HA D SHTARFIE *=2. 4 {THTRRE %=2. 4 $H TR [ %=2. 4 BFfii#t*x=2.3
AR k=2, 3 R TIERE=2. 3 $RHITTES *=2. 3 HUEF B % =2. 3 HIHATHER %=2. 2
1L %=2. 2 175 mEE *=2. 2 ATHNEHRT *=2. 2 /NEET/INI*=2.2 > (XX *=2. 2
NEEN FEER =22 HRTKBETGMT %=2. 2 SIS imME %=2. 2 K T %=2. 2
Oz Banida) k=2, 1 AKFH4E=2. 1 HiETifiE=2. 1 23 A58 9 S bt %=2.1
OB DTN R=2. 1 YERITAE =2, 1 FHNHTHEHNT %=2. 1 A %k=2 1
DOUTHREE *=2. 1 AP g k=2, 1 /NEEREGA *=2. 0 [ RATHYL %=2. 0 ZKIKET/NE %=2. 0
Y H=2. 0 R %=2. 0 FEEFAIRNT %=1, 9 FPETMH*=1. 9 HRTHA F*=1.9
HRETHR %=1. 9 BJITPIH %=1 9 m#kili FFM%k=1. 9 ARiraRE k=1. 8 FEAHHRTER=1. 8
THERRAR =1 8 SFATHAMIk=1. 8 EFAZCE)Ik=1.8 BYIIFHTAHE*=1.8 WHEETHIHT *=1.8
BERTIERT % =1. 7 B THERE k=1. 7 SR %=1 7 YAl k=1.7 Bl HERTA S *=1.7
T \GR k=1, 7 STETEE » B k=1, 6 FRIETT ik =1. 6 FEkilik*=1.6
RN/ MR k=1, 6 BT % =1. 6 KPMTHRIENT %=1 6 HRETTTIGHE *=1. 6 FHPEKETIILIT*=1.5
=Bl ERT=1. 5 R E il 0 %=1. 5

1 WHERH ST %=1, 4 R TR x=1. 4 FWHREHERT=1. 4 \TAREA%=1.4
HUPETH T k=1, 4 WERE T LNk =1. 3 JFATHLE k=1, 3 HRERRTH k=1, 2
PRI AT T REF k=1, 2 HRARHTHET AT k=1, 2 HFAHTATHET k=1, 1 AtZRRTHENT *=1. 1
FRIF AT EANT =1, | SREETER *=0. 9 HHEKE TimER%=0. 7

3 FEGIAFT*=3. 4 pHTHERNT=3. 3 FEG R *=3. 1 $7-ii/IlO0T=3. | FEGHEF-H=3.0
JETTRYE-Z N % =2. 9 JEMTHER *=2. 9 ZHMTZ =2, 9 FITIIHRI %=2. 9 THEEIEX/MEH *=2.9
AT H & A %=2. 9 THEMIFITFIREATE % =2. 8 JHTT=*%=2.8 (LR THEA *=2.8 FRHTHAT-%=2.8
TN A TTETIT % =2. 8 THRATLRE =2, 8 HUEMFHE) || %=2. 7 FTIEME R XAEBIT %=2.7
THEEIRR GBI % =2. 7 FRHEFIGRGA *=2. 7 REHRAT*=2. 7 J\ i /\f%=2. 7
MEEHTA R % =2. 6 FHUT AL *=2.6 FRHTiHE%=2.6 [LEHHER N *=2.6 FHEFRXFRHE=2, 6
TFHEFGLXHRMT % =2. 6 FIPETTAGAH%=2. 6 Z LM/ Nl k=2, 5 [-FHTRE*=2.5 [fBEMHT/\ H it v%=2.5
JEHTEE % =2.5 THERGEXEART *=2.5 HIFE IR *=2. 5 EIPETHENE*=2. 5 FLEIEMI )1 %=2.5
IR E R E=2.5 FHEAE%%=2.5

2 P ATENT k=2, 4 THRRXISDHEF =2, 4 pRHEFRZEH=2. 4 s TR %=2. 4 T *=2. 4
WATHHHETE=2. 3 HATTHEIR %=2. 3 BT %=2. 3 [UEHikE *=2. 3
TR X T HETA T % =2. 3 SIS TRV k=2, 3 DUMRETREN: =2. 3 LT EMTIAR %=2. 2
FATIEAT=2. 2 J\TAHT AR ETH k=2 2 W\ AT R % =2. 2 JuJLERTH H %=2. 1
RS EITRES %=2. 1 KK R AN %=2. 1 1)1/ %=2. 1 FIriAEH%=2. 1
MR ES G g k=2, 1 AR *=2. 1 AHiiE k=2 1 Fdi/ i i «=2.1
W ATHEIE *=2. 1 FRERTTHFRFR 1% =2. 0 fIRFETTIRNT %=2. 0 FmfT R *=2. 0 SRFTER *=2.0
SR BTREER A k=1. 9 THEW ~ HMTrhjeB k=1, 9 KREHEHFAIT*=1.9 KL =M RKLHk=1.9
BTz *=1.9 THEBEN—E=1.9 FERITF2H%=1.9 EARARx=1.9 EHITRKHEa=1.9
NI BHTRIE k=1, 8 FRILT R k=1. 8 Bt PP *=1.8 $kFHiRKER=17
BT EERAE % =1. 7 BEHTHHTE *=1. 6 B8)I[HikiE *=1. 6 fAritAk=1.6 FEHFAIL*=1.6
SRFANT NEARD % =1. 6 PHITTERA=1. 6 AKEHEFAM=1.5 T ms*=1.5

1 FFTRA k=1, 4 BRI\ =1, 4 {HIENTZEE *=1. | AELTTRZEE=0. 9 #E)IITHPNIRE=0. 6
P TH R %=0. 6

2 T)IF/IE*=1.8

1 MEERTHE FPES=1. 4 ERTE k=1, 3 AT AR k=1. 2 )R %=1. 2 SEARTREEE *=1. 1
BBILITHIARENT sk =1. 1 REMTHUEHEEA k=1, 1 ZE8)1ITH) &L =1 0 28I I a M *=1. 0
BT R sk=1. 0 SEEFKH *=1.0 FHAE*=1. 0 Wh&E /M= 0 Kk TR *=1.0
SRIRFAT IR k=1, 0 T IBITA BrEeliik=0. 9 FRILTHFAE=0. 9 —AKATIHHH % =0. 8 HEAFTTHEMRNT *=0. 8
ARE AL %=0.8 EAHTEN=0. 8 &40 =0. 7 MEEENTALH *=0. 7 HAS A5 [7=0. 7
FATT RS TERT k=0, 6 S4SMTBUAH T HEFPN k=0 5 THRAETHA) [H)11=0. 5 JRITATHEHAE=0. 5
TR OETTER LT %=0. 5

2 BERA R =2 1 /NUTHER *=1. 7 BRI IR k=1 5 ERIITAAR *=1.5 FEITHT *=15
e ARG *=1.5 TEfi/ NI %=1.5 FiARTiER=1. 5




g | s s e rs s
HOIE Sy |4 M o0 B G A 1)

1 BT k=1, 4 FFEITHEA k=1 4 FHTE k=1, 4 FIARTTOPHTE M k=1. 3 AT RS *=1.3
FERHA B0 % =1. 3 BN k=1. 3 i EBTiEk=1. 3 HAIE ] EEH%=1. 3
FHRE TIAREANT=1. 3 /MU k=1, 2 KAJFTEE Ex=1. 2 2& IS T=1. 2 SORITEA*=1.2
FHERE TR k=1 2 AZES I R=1 2 BT R RITRAR k=1, 1 AZESILITRA *=1. 0
VEBPHTE AR R=1. 0 FYEHTPEAANT S =1. 0 HiATRERMNTHER % =1. 0 HFATE NI A %=1. 0
WEATRE BT/ N %=0. 9 PEEFHFATART %=0.9 E=JIETL 5 & & %=0. 9 FAHT@HET *=0. 8
WA E < &)l %=0. 8 FEEFHAFNT k=0 7 HiAH ASHIT %=0. 7 JRAENTFTF *=0.7
BRE ST %=0.6 HYehi@REATF %=0.6 HTiAE*=0.6 HiiHEA) NRRE A %=0.6
FEVAT SRR % =0. 6 EFITTIIENT %=0. 6 FHFE il *=0.5 HYriH&*=0.5
FEARRT AL &R R % =0. 5
R R 2 FBEWHAFE %=2. 2 Z4Bhise5 k=2, 2 FH M *=2. 1 EANmEad%=2. 1 ERIT%EF*=2. 1
I\ k=2, 0 )T %=1 9 SW\W=EEXPRE*=1.9 JIIAHfhEAL S *=1.9
FHERHP R k=1.9 FHET EFH%=1.8 NUATTAFIR*=1.8 S\ = EilifiX&Em=1.8
AEH FRAE=L 8 JIIOH=>F%=1. 7 FYehHIAR %=1. 6 SETHE*=1.6 /=% LBXImE*=1.6
AR TBRE sk=1. 6 Bkriihgesk=1.6 JI|OFHHA®=1.5 FFRTEHI*=1.5 SW=EPEXER*=1.5
SV FHFREKFHES *=1.5 S EEWIXART %=1 5 ATy B %=1.5 ABEHHEEX=15
1 HETTER AR k=1, 4 AMRETAMA k=1, 4 SW2F KEXKBHT *=1.4 Sz FEIbXEE %=1 3
REATRE k=1. 3 IEHHTPk=1. 3 AEHTER *=1. 3 EARTHRM*=1. 3 JIZET F ={&%=1.2
DIVETEGPE k=1 2 DAL %=1. 2 AEHEEME*=1. 2 FrRTACESAT *=1. 2 ARIATE *=1.2
HIEETHAMNT % =1. 2 Al k=1 2 B LRATEE *=1.2 S EMfX i *=1.2
LM AR k=1, 1 ERATARRT %=1, 1 FIRLATHAZERT k=1, 1 FE = 5MERALR *=1. 1
JUESETSEE =1, 1 ABETPEE *=1. 1 SWW-ERERAFI*=1.1 S\ EBKES *=1. 1
JIBETHHENT k=1, 1 LSBTV k=1, 0 {THHAAL,=0. 9 1T AR IR %=0. 9 ALAHIAM] %=0. 9
ST % =0. 9 FH AT /A %=0. 9 &) IBTHRH *=0. 8 )1 [EkriALRT=0. 8 HAALTHiHT /)11%=0.8
PVEFTH k=0, 8 RERTIITH %=0. 7 5 UAEFTiHERM]=0. 6 £ EIEHEMT AN *=0. 6
B T =Y K %=0. 6 BEATHIEE %=0. 5 RULBTAZIL%=0.5 =BT hdesk=0. 5
D 2 FRGT XA R=2. 3 BRI % =2. 1 B SCRR AR % =2. 0 HURUR N R ARIARE %=2. 0
HORUT ) KRR =2, 0 AU B sk=1. 9 BRI SRIXAR T % =1. 9 HEUTHRXIEE*=1.9
HORBE R ARAERT % =1. 9 B TAREXAKTAT=1. 8 HU SR KA *=1. 8 HTBARANT %k=1.8
BRI R % =1. 8 HEIERARINEG *=1. 8 L) IR HEA K =1. 8 i) I IXK5E)1]%=1. 7
BB X E Tl k=1. 7 BGURN X Bk =1. 7 BGUEARRN A k=1. 7 HE A AR k=1. 7
FRARTIPE OO Uy k=1 7 BT HXAR T %=1. 7 BULRKHXZEE) I %=1.7 FHIEARKFHIIET*=1.6
HORHEFX AR k=1, 6 HAUEXPE 7 k=1, 6 BB XFEHJEIT % =1. 6 F TR XEM] *=1. 6
FRATR XA k=1, 6 FUTHR X L X k=1. 6 HTHATHHT %=1, 6 AR KRG *=1. 6
FRTTHRIX RS % =1. 6 FRUIXHE %=1, 6 AT JX HAKEIENT k=1. 5 BRI i L *=1.5
HRUHEIX A AT %=1, 5 HESORXAR—Y & %=1.5 FOTERXH L *=1.5
FRAHRX T k=15 /NEAVINIAT k=1 5 FAIXALS) 1 k=1. 5 FRERZEH=1. 5
FOHRAR ZHARRE *=1. 5 BRI AH k=1 5 BRI XYkH:*=1. 5
HATFAAHKE LR *&=1.5
1 HRHE AR ER k=1, 4 FrHIGER E R k=1 4 ZJETER *=1. 4 PEHRHT T %=1 4
WA k=1, 4 HUREERGE AR % =1. 3 HRHEIX A4 %=1. 3 BAURHXAPIH *=1. 3
R KA AR %=1, 3 AT g sk=1. 3 BURHIGRMNE *=1. 3 N EFmilePI%k=1.3
EURREF T A FESE T k=1, 3 HRUHEHA K AT %=1. 2 BTG XA k=1, 2
R EST X AT k=1, 2 FURUERAXEIHE *=1. 2 B RKAX KRR *=1. 2 ESFHAa=1.1
HURUETE R HT %=1, 1 SHCS KRR k=1, 1 BTHTHZREF %=1. 1 FEFiepa k=1. 1
HORPILTTAKT %=1, 1 SZJITTRAT %=1, 0 BTHTEA %=1, 0 HHTH BXF YT k=1. 0 JHTTF 5 *=1. 0
FREATILTHART % =1. 0 FEUAERFAEA=1. 0 JTFRANT %=0. 9 FURUE G R AHAS £=0. 9
INEATHA) 0T k=0, 9 GREEEF RN %=0. 9 E/DFHiAZ %=0.8 HEUHIXHH*=0.8
FHETT H A %=0. 8 J\EFHIAHEIT=0. 6 JEMERTHIE *=0.5
17 1 IR 2 BREHALX B 5 AHT k=2, 0 RS RLIKORIAET k=1. 9 BRIEMZS) KRS k=1, 8 BiEikXmE)E *=1. 8
BRI R = 85 %=1, 8 FEIEPERIANET k=1, 7 B X LFET=1. 7 BRER XL TR %=1.7
)V VB R T sk =1, 7 RRIEEAFA) KSR T k=1, 6 SRIEOR L7 A X B HEIT %=1. 6
R IX SN k=1, 6 REMER) N HAEHT sk =1. 6 HENREIEX 7 FBRT % =1. 6 REICERAXHLLNT %=1. 6
JIBFSEX T AR %=1. 6 )X/ M sk =1. 6 REEEHP X LIRAT =1, 5 FEEm K ILLBE T *=1. 5
R A H T % =1. 5 JEATHHT %=1.5
1 BERRET-IPEEEE =1, 4 BRI X AT k=1, 4 BERTFEERIEN =1, 4 JIIFERTKEITE k=1, 4
FRFEMTEEASTE =1, 4 BHEAIRXK AL k=1. 3 SREILXAE T k=1. 3 SRR X RS *=1.3
UV X T JEHT sk =1, 3 1A EBTIXCER) | k=1, 3 MEEA TR *=1. 3 TS *=1. 3
S | M8 [ k=1, 3 AR X ARRE RS sk=1. 3 A X H A K k=1, 2 HEICH X% =1. 2
RRIEAA LA P sk =1. 2 BRI RIX 0T k=1, 2 AR XKL LBk % =1. 2
B b ARET sk=1. 2 RECER FIXER Rk =1. 1 REEE XS k=1, 1 RRIRXAIRET %=1, 1
JIE R R IMZBERIT=1. 1 257 25 =1, 1 FERTRE k=1, 1 1§ 1IAHE» B k=1.1
FERER R B k=1 1 FEREUR ARG k=1, 1 BB RAINT =1, 0 JI[IFF K T HRLE *=1. 0
SIRTTILET k=1, 0 KFNTi TR k=1. 0 FERURUREX HER k=1. 0 ARFURRXALRI *=1. 0
RURETTYEO E=0. 9 BHAERTH9=0. 9 BRIELER L7 4 KAFFIT % =0. 8 JIIRFZEEXE S %=0. 7
R E=0. 7 JIIBFRAX 718 % =0. 5

IR 1 AT %=0. 9 KIATFITHRS %=0. 8 ‘AR *=0.5
REB IR 1 TBHEHFRET %=1, 2 E4HEPEF k=1, 1 BHETTEAPE=1 0 BEET-RHBIRE %=1.0

KRITHOH k=1. 0 FEHFARIT%=0. 9 HilAFTEARHRAT %=0. 9 KMHTTFEART %=0.9
B [ THAEAT k=0, 9 REFGBAFIRTETE %=0. 8 A W ATHUINII=0. 8 BifkGHiE 1 RET %=0. 7
(FEMRFTRTEALRAT =0, 7 AEAKTTIERNT =0, 6 AEFKTTIRNT %=0. 6 VEHETH FAJRIT*=0. 6
BITHIRER =0. 6 RiAGTIHA) AT %=0. 6 AAGTISTEAM *=0.5 HAiICENT *=0.5
BIFGTHIMENT %=0. 5 HAMTHA=0. 5




W | R | RS ity R RS b5l
| B & o B E G E
Bk 1 mEfAFETASEI=0.8
LA 1 NERESEk=1.2 B FEFE=0. 5
FEPIR 1 EEFrHoE/ 1 %=0.6
F R 1 &LiigEk*=1.0
125 |22 12 42 | Jidm]sd 42° 07.3° N 142° 36.6° E 64km M: 3.7
AbifiE 1 SHOVED T =47 JHET % =0. 9
126 |22 15 00 | ‘EdsURid 38° 27.6° N 142° 13.5° E 29km M: 4.2
HFR 1 RASEETTFE)1IMT=0. 8 —BATTIEEMT %=0. 6 2&AriiHFZEM] %=0. 5
BRI 1 &/ INHE=1. 1 B ERT k=1, 1 AT RERER %=0. 9 %) |[HP Bt %=0.9
SAVETHREZERT %=0. 8 HUARSTIARA %=0. 8 F&ilidl AT %=0. 8 F&&lilithT=0. 7
SATBTAED  % =0, 6 BTN %=0. 5
127 |22 16 38 | #HHIARHA
el 1 —ERHRE=0.9 = FEARIGIEREFT4=0. 9
128 (22 21 53 | =pieyh 39° 21.1" N 143 32.0° E 29km M: 4.6
ATFE 1 R ELXER ) k=1. 1 B&EHLERT=0. 5
129 |22 22 03 | A& 26° 46.5° N 142° 15.2° E 50km M: 4.5
SRR 2 NI RER=2. 2 /NEIER AR = A A= T
1 /INEIRARTA B PEIT=1. 3
130 |22 22 29 | dkmEdcFEwh 14° 26.0° N 141° 00.9" E 250km M: 5.2
H AR 1 P FETE(AK=1.0 J\FHEHT=0. 5
131 |23 01 18 | FHARUH 7 41° 33.3° N 142° 03.3° E 67km M: 3.5
AR 1 SOEREYF ORI k=1 4 SO@FID T XA H=0. 5
132 (23 02 22 | fEEED 37° 06.9° N 141° 07.8" E 30km M: 3.6
B 2 MTERTAL k=2, 1 JIIPIAF EJIPNERDE =2, 1 JIIPIAST)HPN=1. 6 JIPNA EJIP/INLEE %=1, 5
WhE i =fll=1. 5
1 FEERIFAT PGB RAH =1, 4 EFTIRERET %=1. 3 ERTIANENT *=1. 2 B RINITAL %=1. 1
FEAS T GBRIT % =1. 0 FEAS TSR]k =1. 0 @&/ NEPH] FAGE R % =0. 6 WO E 1A i %=0. 6
TRTIHTLSHAR=0. 6 KABHTES k=0, 5 [ Higr i *=0.5
133 23 11 00 | #E&EEHD 37° 20.1° N 141° 33.6° E 46km M: 3.7
I 1 MEEERTIRH *=0. 8 &M A % =0. 7 JRITHTEHEAE=0. 6 1B E/AEFNT ML RAHIF %=0. 5
134 (23 17 33 | FwEEEA@EY 37° 02.77 N 140° 33.9° E 6km M: 2.7
et b 1 BT AR =1, 2 EBETA) | EEE)R sk =1. 0
135 (23 17 45 | f&&ERH@ED 37° 02.7 N 140° 34.1° E 6km M: 2.5
TR 1 RN #8)11=0. 9
136 |24 02 23 | ‘BRI 38° 38.0° N 142° 06.2° E 35km M: 3.8
IR 2 AT/ NAE=1. 8
1 FERTTHERT k=0, 9 BCKTTHEHRT =0, 7 FF —[EHTEEY =0, 6 &5 |1 % =0. 6
TR % =0. 6
pea 1 —BAT BT sk=0. 5 AANETTRE) I HT=0. 5
137 (24 03 28 | ZskEah 35° 55.0° N 141° 02.77 E 18km M: 3.5
PRI 1 FRETTT IR %=0. 6
138 (24 06 31 | ERKHH 37° 46.9° N 141° 31.5" E 47km M: 4.8
BRI 3 T NAE=2. 6

FASTRRAERT =2, 4 (LoCATVRAR =2, 0 AN TTRA *=2. 0 fliaZept=1. 8 AHTIAH*=1.8
SEATIR k=1 7 EEENT F/NE k=1, 7 AT AERERI k=1. 6 BKAHANT %=1. 6
ERSE AT AR k=1. 5 BRG] %=1. 5 4G *=1. 5 B ILAT %=1.5
AR % =1. 5

FARNFITHRE % =1. 4 FANTSE *=1. 4 MERTESEL 4 &) (BT R =1. 4 =3 | IFRTH) | %=1. 3
SUARAT V=1, 3 JRAETETHT=1. 3 A EARRIE Gk =1. 3 F&ilifif) | |1ek=1. 3 SEFITHARL *=1. 2
KT = B IT=1. 2 JIETTHG k=1, 2 JRERTFIH %=1 2 FFRE T/ INEF k=1, 2 FIRFITHIRT *=1. 2
ST =1. 2 (AT EHENT k=1, 1 E5RRHE *=1. 1 BOKIATPEKIT *=1. 1 FUFIHTEUHE *=1. |
SEEETARRA=1. 1 & IR k=1, 1 RIBFTIRA L k=1, 1 KRR *=1. | RIFFEEES *=1. 1
KT EBT=1. 1 S FEXEE k=1, 1 EYINERThEE <=1. 0 FURITIUEE <=1.0

TR0 %=1. 0 A ETIFHEFA k=1. 0 FERITTIG k=1. 0 FHRHTHI)I[=0. 9 FEIFIHTAHA *=0. 9
T AERT 5k =0. 9 Fd = PElTaRERE=0. 9 &b ENT =0, 9 B HHEXKA=0.9
SR k=0, 8 KIRFHT )1 KIR=0. 8 B HEXTES %=0. 8 & EHEF X FliH=0. 8

NIE BRI %=0. 8 HABTEA %=0. 8 ZALVEHHZNT %=0. 8 KIFFHi=AAK*%=0.8

P R TR 11=0. 7 ASHIRTARTH =0, 7 LB AR A KILH *=0. 7 FEEHTEEER0. 7 A&TiRIT=0. 7
BRI ML % =0. 7 L 1EMT Bk =0. 7 IIAEIEXRE *=0. 6 KFAMTHEH %=0. 6 KLIATIIRA=0.5
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142

143

24 06 34

24 11 32

24 12 53

24 15 16

24 20 06

(RIS

AU,
BRI

KT HOFIRT 5k =0. 5

3 HTHIMTAHY MR k=2, 7 FEFRETHRERIX %=2. 6 FRETIHAT *=2.5

2 FRTIGHIT =2, 4 BREEFFHHR % =2. 3 FEFARGTTFRTIX 0 AT =2, 3 FEFAETHFATX = SHT=2. 2
EIEOETER LN =2, 2 " AT %=2. 0 FFFRFSTFRTIXAMT % =2. 0 FHATTHfNS [Hr=1. 9
FAZERTAL k=1, 9 KA PRAAk=1. 8 IRTLATSENAR=1. 8 HIAITHIENT k=1, 8 AW HTEHE *=1.8
FREOHET AT %=1.7 E)IF/INE k=17 HARTTRERET %=1, 7 @) 0] =1. 7
)BT % =1. 7 BRAEAA *=1. 6 EMFKH *=1.5 WX H =FIHT=1.5
& S I KEFIT FALA RS R k=1, 5 HRIITAR %=1. 5 FATHHT A k=1. 5 FHATT#IEAT %=1.5
JIMRETHR / 0 %k=1.5

1 @R TRORAT %=1. 4 (& TAREMT %=1. 4 (@RI ENAT%=1.4 FTH%k=1. 4
FEN I HPEHE T *=1. 4 fAETHIA TEE=1. 4 AETHAE *=1.4 KAEH A *=1.4
AR TIBARL % =1. 3 ERITHERA=L. 3 T\ IL *=1. 3 ARG A k=1. 3 SHHHKFE*=1.3
JINBFHT/ INEFETHT sk=1. 3 1@ SR | % =1. 3 f&EAhEdimny «=1. 3 #RhliElH=1.3
SEAMTARERE k=1, 2 /NEFHTH sk=1. 2 ARILTIRGHT k=1. 2 ETH IS k=1 2 W Vo X SRR *=1. 2
JUPAT EJPNERE =1, 2 KREMTHS b sk=1. 2 ) 1] R k=1, 1 fEENEHT FIba A k=1.1
JUPNFTTIN=L 1 ARESTIAART=1. 1 RRET—AA k=1, 1 ZHETRE k=1, 0 WX i Y i k=1. 0
TR | [E sk =1, 0 SRERMT BUAREEA % =0. 9 ZEE) I [THAREST 5 =0. 9 JIIPNAT )P/ INLAE%=0. 9
[E FLATHE % =0. 9 \ V& /A =0, 6 KEATHNEE=0. 6

1 P& EmT5E(A*=0.6

1 — [T sk=1. 2 BERH LX) %=1. 0 —[EriTamaTk=1.0 —BIisLHT%=0.8
—PBEATAEIRET % =0. 8 —BATRRNET *=0. 8 A HTHZEN *=0.8 M ILIEM=0.6 At EriFHENT*=0.5
KARPETFTRARIERT=0. 5

1 HFUBTRI %=0. 7 KRFT TV HT 4 7=0.5

1 AT =1. 4 Fmakii FRk=1. 2 AMiiad*=1. 1 KraThE k=1, 1 FEEETE 0 k=1.1
ASEiFERTAGR k=1, 0 HUHFR B %=1. 0 BRETTiIGE *=1. 0 /K ifiPNJEH]T *%=0. 9
EERTZE )16 =0. 9 Oz B e Himatdssa % =0. 9 R L7 %=0. 9 JKHEHT A %=0. 8
T 44=0. 8 FUPETHTFHH:k=0. 8 AL k=0. 7 AT ST %=0. 7 +IH Fadtk=0. 7
/NEETEGE %=0. 6 AMHHi=0. 6 FLHE=0. 6 BYITHPIH %=0.6 IR =TT *=0. 6
AKFTENT=0. 6 /NEET/NI %=0.6 [T F8*%=0.5 Db tidiea)ll*#=0.5

1 JRZENT- k=1, 2 KT E Fk=1. 1 50 A RENT=0. 8 FF MR %=0. 7
BRE RS R=0. 7 HEAIRE) NI %=0. 6 FHFE i BT =0, 5 25 FM2E7=0.5

1 FEfIRTSBEIT=0.7

EEERREET 43° 02.4 N 145° 48.9 E 65km M: 5.2

JtifgiE

AP
HUERR

PNV
ZREI

4 RETVEAH %=4. 0 HEETIEEFEIE*=3.5

3 WA k=3, 3 JE/EMTREME=3. | HRREEA TS k=3, 0 FRFIMTIRT % =3. 0 FREHIEHK *=3. 0
TERHTHER % =2. 8 HIRSTELGNT k=2, 8 {ZHMTAL 2 Sk=2. 7 BIMENTARIME *=2. 6 BIMERTVEAR] *=2. 6
P ENT=2, 5 HrRETEh=2. 5

2 FEEATREE SR % =2. 4 BN EE=2. 4 REHTEE=2. 4 REHOPN *=2. 4 HR=ETTRGE=2. 2
FIREITPE 1 55 k=2. 2 SIREITRICR % =2. 2 i g £ 4=0. 1 Pt HITpE 1 55%=2.0
FREEAMTRRNT =2, 0 FRESAHMTAAE *=1. 9 2oF M 261 % =1. 9 S HRrFEm i k=1.9
HHSHT 2 555k =1. 8 [E/FHTELCHT sk=1. 8 JEHATPIAHT sk=1. 7 EZFHIEG 1 5osk=1. 7 ARBIBT[HEFLET %=1. 6
FEAENT)] Eok=1. 6 ABITIE 2 T H=1. 6 #IEEHZRINT AN %=1.6 HFEIEHE=1.6
T EEKETRS 4 45=1. 5 FEETHE) ] k=1. 5 FEFIHTAH=1.5 RHHEETAN=1.5

1 FEBNTHRET k=14 RIENTY &)l k=1.3 KZZHTLImBIME 3 5ck=1. 3 F=IRITH 354=1.3
SEET IS, 3 RZSMT IS =1, 2 /INE/KIT/INEAK k=1, 2 ZZRIRTANT %=1, 2
BRI T Ty k=12 HIETIERITRBI=L. 2 T 2 4e%=1. 1
S TBTIERTISEREIR k=1, 1 BERTSCEANT k=1, 0 FRIFIER %=1 0 RS AT HASHE % =1. 0
JEJERTAAIE=0. 9 5 SEMTFeHT 5 =0. 9 AL GLiTEAIAEIT ST % =0. 9 {HBIMTHEET %=0. 9
LRI INT EREERMT % =0. 8 HYIATHH 4 55=0. 7 MEETIFE 6 55%=0. 7 RiE BB % =0. 7
HRLPIRTER 2 453k =0. 7 FERIITSERT %=0. 6§ MR %=0. 6 LTI %=0. 6
LR RSt k=0, 5 JiRNT FHEH=0. 5 JH{TETH]R=0. 5

2 REMTHELXEI ] *=1.5

1 J\AHREABK % =0. 8 FMAIOF IR %=0. 8 FALAT_LAKRE %=0. 7 JL7HTH4E=0. 5

1 FEIHRAERT %=0. 7

38 16.8° N 141° 55.5° E 45km M: 3.7
2 fET N 7
1 FE&FE BT k=1, 4 SALVETRIEDS % =0. 7 AT % =0. 6 w15 %=0. 5
1 —BIdTEARAT %=0. 5 —BIri TIEENT *%=0. 5

34° 45.8’ N 135° 48.8° E 10km M: 2.8
1 HPATHPk=11 FEOHEI %=1 1 AEAIEITE & =1. 0 @A *=1. 0 5T %=0.8
FIRHTZ845 % =0. 8 FEHEMT AN /\FE%=0. 7 FHEMEFHTFA %=0. 6 /i) \i%*=0. 6
DALMY FHHE % =0. 6
1 HOATIRIEN %=0. 8 DUSEETTHEF % =0. 8 ZFTIALES *=0. 6
1 ZHEM SRR *=1. 2 23R ri-HBEnT=0. 7

K RPN FERE 39° 35.4° N 140° 31.8’ E 6km M: 2.3

K HH I

AR iEY
TR

1 AU ERNT MBS k=1, 0 AILALTT AT BUHE T=0. 9

37° 02.6° N 140° 35.8" E 5km M: 2.9
1 ERATE N1, 3 i BaTA) | it sk =1. 2




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
144 (25 00 30 | FKHHURPRERTES 39° 34.2° N 140° 22.0° E 6km M: 3.0
FKH 1 IAFXIFIES % =1. 4 JAUTTFFIEERFAA S k=1 1 AAUTHZFIEEFH % =1. 0 kRO FIH %=0. 8
145 [25 00 37 | FKHHIRPIRERTES 39° 34.3° N 140° 22.1 E 6km M: 2.4
gl 1 RALFIXIFIEF 5 =0. 6
146 |25 07 07 | f@ s 37° 24.3 N 141° 17.9° E 30km M: 3.4
e 1 fegEmTIEE *=1. 2
147 |25 11 50 | FIERH 35° 45.0° N 140° 56.9° E 9km M: 2.8
THER 1 Sk mnT %=0. 6 $k7-fi)ll IAT=0. 5
148 |25 22 33 | tRERHEY 37° 01.4° N 140° 34.8" E 10km M: 3.4
(=S 2 IR IBR)1=1. 5
1 HBET) R k=1 4 HIAETHIE TEE=1. 0 HJIAFRYCPFE %=0. 9 #J1ET7)1[%=0. 8
T 7N % =0. 8
149 |25 23 09 | F A 32° 14.7 N 131° 59.8’ E 27km M: 3.3
{50 1 ‘BIRFER AT % =1. 0
150 (26 04 41 | H &M HE 42° 21.2° N 142° 59.1° E 53km M: 3.5
AeiiE 1 FHINTEEESRNT % =0. 9 JBMT AREE=0. 7 JHRITEH~0. 5
151 |26 06 57 | RERSUALED 36° 55.8" N 139° 20.9° E 4km M: 2.4
e i 1 AT AT =0, 5
152 (26 09 14 | HHAILREES 36° 18.4° N 139° 47.2° E 112km M: 4.0
WA 2 FERE T RET=1. 5
1 HERTHE k=1. 3 FARIRETAAR k=1, 3 FERE TR %=1.2 HYEHAHAN %=1.1
IS IR =1, 1 AR *=1. 0 AYeiihgeamT =1. 0 KHJFT%H E*=1.0
FEETIREA %=0. 9 B %=0.9 FTETAfH+%=0.9 HYA R IERAF*=0.9
A SHITERk=0. 8 AHATHRET) [T FHHH *=0. 8 HAMTFA: %=0.8 “FHSE L *%=0.7 HYeli/FE*%=0.7
L THTI81=0. 6 HEHTHE)I=0. 6 HiATTIBRT=0. 6 {EEFHTHHET %=0. 6
e I 1 ETHCR=1 0 HIERTHIA FEE=0. 9 JIINT7) | %=0. 8 I HiHr = %=0. 8 M7k H *=0. 8
TRITETEETAR=0. 7 \ Vo & T =FET=0. 6 HIZERTILE =0. 6 Z%)1 (7 /\IfFIL *%=0. 5 HEAFITTERESHT *=0. 5
PRI 1 WRERETE O *=1.3 L FEEek=1.2 AIfif%Frc=1.2 KFHNERT*=1.2 JHliHE4=1.2
SeRATA k=1 1 ARITHR=1 1 BRI %=1. 1 BIZfB) IR k=1, 1 R ETiLr%=1.1
IREATAER k=1, | Sk TR k=1, 1 Ripoec=1. 0 FrEHH*=1.0
OB BA) k=1, 0 KRBT %=1, 0 HyiEhd s k=0. 9 > i/ %=0.9
BT %=0.9 259239 Hifi b4-H%=0.9 IREBTA L %=0.9 /IEEH/NI%=0.9
INEETREA *=0. 9 HHERE T %=0.9 mm#kiiZc )] %=0.9 A /\45*%=0. 8
S ITHHIE %=0. 8 U= B ifiFg s % =0. 8 B [HME*=0. 8 H  Zri+EM A %=0. 7
BT k=0, 7 A TINTFRT sk =0. 7 47T FABk=0. 7 AEbRTTHES % =0. 7 B ITHERE %=0. 7
BFEhiH %=0. 7 > <IEH S ATNEER=0. 7 /NEE FER %=0.7 FLPETA4E=0.6
AR HTHTEIT=0. 6 /AT %=0. 6 SFATIAM *%=0.6 AT TI4HT=0. 6 FERTILAIREH *=0.5
DG FHH D HHTAFI %=0. 5
FERG I 1 HAETHTERT % =0. 9 HAAETHELRARNT 5 =0. 8 (PN VE/ALRAT =0, 8 AEARTIFEENT 5=0. 6
WK %=0. 6 EEMTHEF%=0.6 HAETTTIENT *=0. 6 EHTTEIRAT*=0.5
R 1 RERTARE *=1.4 A FREAL 1 AT AR %=1.0 X\ 7= F BRI %=1. 0
Sz E X E R % =0. 9 FTHAIAHL *=0. 8 NIZETIEIE %=0. 8 HANILITIAALENT %=0. 8
NETREEE®=0. 8 HILUTH AR %=0.8 SETHH*=0. 8 BE{UITEIE %=0.8 X\ /= FPEXER *=0.7
) IWTH5 % =0. 7 2% AEBTIAA %=0. 7 FJZTIANT %=0. 6 4/ [T75R %=0. 6 JI|SHTH %=0.6
AT 2 )1 %=0. 6 PBEATHHR%=0. 6
el 1 WTHMHFET k=1, | BT REXATRI=1. 0 FATHE->D Uy k=0, 9 /NER/IVIET%=0. 9
HOR PR X AR =0, 7 FHETT B 0 %=0. 7 —JEATEAHR %=0. 6 FKFari%=0. 6
BB A RS BT % =0. 5 \FEFridiz N %k=0. 5
PR 1| U 1 HEIGEA X A RSk =0. 9
[LALI 1 BT AT L k=0, 9 FEFEH_LEFE=0. 8 & OIITHEE=0. 6 &35 M _L i %=0.5
KAHKA=0.5 KHHIAT] *=0. 5
Fu R 1 FEMHFE ST 7 R=1.0 KGR EAR®=0.9 &Ltk *=0.7
153 (26 09 43 | fefkoE 33° 51.77 N 134° 59.1° E 13km M: 3.1
FrRg LR 1 HiriE=1 0 HE)lE7 -+ %=0. 5
154 |26 17 47 | ZIURid 36° 28.0° N 140° 44.2 E 52km M: 3.4
PRI 2 HEREEAE AT %=1. 6
1 ASCHBNIINGRE k=1, 4 FERERE O %=1.1 HSZHif%ATk=1. 0 AKFH THHET*=1. 0

EMMAH%=0. 9 U= B0 HirEgR % =0. 8 KTt k=0. 7 HHER G %=0. 7 KT Hi4M=0. 7
HEERE T /NI k=0, 7 QM= B2 5FTHA) 1 [3:=0. 6 F =AM HRTERT=0. 6 JRERTF%=0.6
INEEF/INI%=0. 6 tIHTT#4=0. 6 /EETEA *=0. 5 A difliliE=0. 5




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l

Fa | BB | H o B R G E B

155 [26 19 39 | JRIRFULRE PEES 32° 53.1° N 130° 05.1° E 12km M: 2.3
TR IR, 1 PR RNT %=0. 5

156 |27 04 12 | ‘BRI 38° 10.8" N 141° 42.4° E 50km M: 3.1
IR 1 A&/ NHEE=0. 6

157 |27 05 21 | JREEALED 35° 01.8" N 132° 49.7 E 9km M: 2.6
=T 1 FEEAEERT % =1. 1

158 (27 09 42 | jaTyh 41° 51.1° N 142° 42.2° E 53km M: 3.6
A 1 JHTRIATER=0. 6

159 [27 10 50 | FEERHTH 35° 42.3° N 140° 56.1° E 12km M: 3.5
TFHER 1 Skl anT=1. 0 $k A ey k=1. 0

160 |27 15 40 | EARILPEED 35° 06.1° N 132° 35.4° E 6km M: 2.8
R IR 1 RIS % =1. 2

161 |27 16 55 | EARIRVEES 35" 06.2° N 132° 35.4° E 6km M: 2.6
AR 1 ARSI R *=0. 7

162 |27 21 55 | PEFREHT 24° 06.2° N 123° 37.0° E 45km M: 3.6
TR 1 PrERTHNT=0. 9 PrENTRJE=0. 8

163 [28 00 25 | FnakiLibEs 34° 08.0° N 135° 08.6" E 9km M: 3.2
e LR 2 WErET A 7 %=2. 1 HHTHIET k=1. 8

1 WgErd T k=1, 4 FolTi—% T k=12 AHTEE=L 1 GENTSE*=1. 0 fufiliB%2 1=0.6
FOFKILUE BT =0, 6 FH ELMTER % =0. 6

164 |28 03 10 | JRBIEALED 35° 01.7° N 132° 49.8° E 8km M: 2.6
R 1 REEHTIER % =0. 6
N 1 AT k=1, 2

165 (28 03 41 | FBWEAER 36° 342 N 140° 33.6° E T4km M: 4.8

4

JKFTHPEHT k=4, 5

AT k=4, 2 AR ARk =3. 9 AT TR k=3, 8 AP k=3. 8 ‘A ilifif=3. 7
WTHD D Bifi EEE*=3.7 33 HM D SR *=3. 7 LifitiwE4=3.6 K7 ifi40=3. 6
BT k=3. 6 /NELH/INII%=3.5 AR/ \f*x=3.5 /EETER*=3.5 /EEifi L ERE*%=3.5
AT %=3.5

TR =3, 4 RN AR %=3. 2 Tl e *=3. 2 MR8 %=3.2 B ik *=3.2
{THTIMRAE %=3. 2 Al *=3. 1 H i) /NG =3, 1 HPEHTAAE=S. 1 P TRH%=3. 1
IR k=3, 1 B4JIIHPI M k=3, 1 SRR L %=3. 1 ZKIET/INE%=3. 0 Bk oHE*=3.0

BN HTERE =3, 0 K7W *=3. 0 BT RATH9E%=3. 0 Fgghriy Tl %=2. 9

NI ERTAGH % =2. 9 > < IXTHXIR %=2. 9 HHRE T O %=2.9 {75 Fi&%=2.9
HRERETHILTT %=2.9 OV BRI M EA) 1 %=2. 8 FHERH TSN %=2. 7 EIRHEHA T %=2.7
Fsrrisets =2, 7 BRETTAREM %=2. 7 >/ *=2. 7 ki FFM*=2.7
OB EE %=2. 7 JAIPNHTIRIEH %=2. 7 D <ITHT R T B *=2. 6 mikiiR)]%=2.6
WSkt =2. 6 FERKH T HET *=2. 6 #RH TSR *=2. 6 FWHhHARTTRHI *=2.6
HRETIGE sk =2. 5 IR ERMT )R sk =2. 5 REMTRa[sz L1k =2. 5 e H il ZEm=2. 5
ST 7 B %=2. 5 FEA BT %=2.5 FEETAIRNT %=2.5 HFeAm il *=2.5

TR THEATET % =2. 4 ALZITTRRIERT k=2, 4 FEHTHA k=2, 4 BFHiFH %=2.4
ICFTHEF =2, 4 AATTH g k=2, 4 ZRIRFEENS T % =2. 4 FRETTZEAHE % =2. 4 Rkl *=2. 4
FTmIL =2, 4 \TFARRTEL %=2. 3 SR *=2. 3 FLPGTi Pl k=2, 3 fiirio k=2 3
IROHENETITERIZ=2. 3 WIS N=2. 2 AEIRTTIAGI % =2. 2 SRHTIERM=2. 2 KYEHTRIAT % =2. 1
WRERETHENT=2. 1 WK FNER=2. 1 D EHOWTHER *=2. 1 BHl*=2. 1
FEENT/IME k=2, 0 SEATTARMI %=2. 0 RO AR {8 k=2, 0 Friami/KHEEBGEMT *=2. 0
DNEAHBWHIIIER=2. 0 O7=H22n il FiT=1. 9 BBt x=1. 9 BERTAEHT %=1. 8
PHTTA T % =1. 8 ZRBANTT FREF =1. 8 WX E s k=1. 7 FURATAR)II=1. 7 BORATEH=1.7
DI REANMT %=1. 5

ARG TR IR Sk =1. 1

ST HREAA =3, 3 1 PR ) PN k=3 1 ¥ 1IRTE) 1| 5=3. 0 \ X i =F0fi=3.0
FATFHERIEST sk =2. 8 AT 7K H % =2. 8 AT AHINT % =2. 7 JRITHTLEHIAE=2. 6 FITrH#A%=2. 6
FHRITRT R % =2. 6 IR/ N k=2, 6 BBRFEAVER *=2.5 fIENTHIE H/EEF=2. 5

FERS ARG [7=2. 5 MABEMTALE & =2. 5 JIPNAS_EJPVINLEF =2, 5 FRlTTR % =2. 5 AR 3] *=2. 5
ANET RS k=2. 4 JIPNFTIIN=2. 4 FRESRTHER T EBPN k=2, 3 “AMHTHHE %=2. 3
ARNTRMT =2, 3 /NEFMT/NEFHTHT sk =2, 3 FASTHIREARMT =2, 3 AR TH M *=2. 3 FEATHE*=2.3
WX /MG IE=2. 2 WX TSI k=2 2 U o X TEAEA k=2, 2 (RTINS k=2, 2
SRR SR =2, 2 /NIFHTHRIE k=2, 2 R ESMEMT SR LN k=2 | TR R 1=2. 1
ARSI =2, 1 SEANTREE %=2. 1 FIfRE TR *=2. 0 HHlTHE %=2. 0 ARILIHiBHRk %=2.0
FREEFTIR k=2, 0 KABETHES [ ok=1.9 AEHAE *=1.9 FHE)HIaHAT*=1.9

TR IREFIT FAGE A HR % =1. 9 ‘S RANTARA % =1. 9 288 IIt/\W&(Lik=1. 9 FHEE Tk *=1.8

FAT T\ INES =1, 8 @Sy ABPIT FAE R % =1. 8 ETHKAE *=1. 8 ARLiHIH=1.8

WHhE DL i k=1, 8 ERILITHIEEET k=1. 8 ZH) I[H4H480T %=1. 8 RIeh PR *=1.7
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SNSRI P k=1, 7 VEARFIRER *=1. 7 A& *=1.7 JIHRHTHE / O *=1.7
FAFESTHIFIT X =BT =1. 7 FAFRRS T X T =1, 6 FAFAES TFIT X ARNT *=1. 5

TR TR k=1, 5 FBARAT il sk=1. 5 KEEFEAT I *=1.5 KRBT —A K *=1.5
WRAETHAARS » k=15 FATERAN=1. 5

BETTTIENIT k=1. 4 KEMFEH*=1. 4 FHITEHYVR *=1. 4 KEMIFEL 3

TE T A AT k=1, 3 S RMTETRR T4 k=1, 3 SHTHTHORRE % =1. 2 xRl k=1 2
TR BT k=1, 2 FEEETRT R k=1, | FIEITHE=L 1 @ETART=1. 1
TEESTTRRRT k=1, 1 1@ RBIHETTRERT k=1. 0 A2EARTAZEL %=0. 9 288 [HETE3r%=0. 8
AT/ INEE % =0. 8 FAAEMTI % =0. 8 FAEMTRA k=0, 8 AL EBTAMTE %=0. 7

e AETHE=0. 5

B k=3, 1 B mNT %=2. 8 BT k=2. 7 BRI A %=2. 7 KAEFHTEEL*=2.6
TR 1=2.6 EARRAT AR *=2.5

FECE T T k=2, 4 AFARE) M7 REEE % =2. 3 T EHT i k=2, 2 IS =2, 2

HEATIRET BT/ k=2, 1 H YRR RS AR k=2, 1 T e R ErT=2, 1 FEEria T k=2, 1
FFERTH AR k=2, 1 /NUFATEA %=2. 0 BYEHTREEaRT %=2. 0 IRZESILT R4 *=1.9
HZERTEA-%=1. 9 FHCE T AR *=1. 9 FERETA SN *=1.9 SANTILEI KRS %=1. 8

AT k=1, 8 ARAERSILITHZRAT%=1.8 HXHATANRT %=1.8 HEMIFEHTIEEMT*=1.8
AR T4 sk =1. 8 JBFIFARIENT sk=1. 8 HiArTRMIMNITEERM *=1.8 TFEH/Mdf*=1.7
PEBF A k=1, 7 AT REE *=1. 7 BYa eI AR *=1. 7 KHFEAEP HA=1. 7

Wik E < BESE) | *=1. 7 BRIk =1. 6 IREEETH7- ZHT%=1.6 FEHiA#E%=1.6
KHFEHART k=1, 6 FFARTIIAK=1. 6 HEART TR *=1. 6 FEHEHIEx=1.6 HXEHHEI=1.6
FEVATH NSEEF % =1. 6 T/ERTENT k=1. 5 Wi ARHTERT=1. 5 HiARTTPEHRTAIS *=1.5 AYEHiFE*=1.5
TEFTTET k=15 B =15 /Uiy *=1.5

PVERFITHYAMT %=1.3 E=JIITL S & & %=1.3 ik < HlIE *=1.3 Bl *=1.3
B ARE k=1. 3 IRZHEURTT IR k=1, 2 FERE i H k=1. 2 HiART I E M %=1 2
WEARTHHVERT SR k=1, 2 JbriART % =1. 1 FEEFiihlTk=1. 1 IR TEE=1. 0

MiARH AT %=1.0 HYEHiET%=0.8

FRETHAEIRRT=3. 0 TIE/ATHHEAFIT %=3. 0 [LFCTHEA *=2. 8 pkHTHAHT*=2. 8 P *=2. 7
THEMIRFRTARRATE =2, 6 RRFTTAT-%=2. 6 THEPJLXET =2, 5 R %=2.5

THEH LB *=2.5

BT % =2. 4 THEME R NIXACRET %=2. 4 R HERRZeHE=2. 4 FIU R % =2. 4
THERGBXEERT % =2. 3 THEEHER/IVAG %=2. 3 VUFERE HEENE % =2. 3 FHGHAERIEM=2. 2
TP R XTI k=2, 2 THERIRRAEEGE T *=2. 2 J\fifi\firk=2. 2 FIPEiRAR*=2. 2
FEGTAEE k=2, 1 TS %=2. | A x=2. 1 ERLH*x=2. 1 FEHPHR)I*=2.0
BPETIRFERRIE % =2. 0 FHTHAEFIRGHG *=2. 0 FHTH B %=1 9 BEBFATE *=1.9 fTET=1.9
B TR k=19 HATH A &G *=1.9 TIEEA HAThIA%=1.9 £ HHTLt=1.9
WATTHRETE=1. 8 Z LM/ N k=1. 8 THEFPRX =1, 8 TR *=1. 8 BFHmTEE*=1.7
LT %=1 7 (LRTREE S+ RA=1 7 i KEH *=1.6 HETHHER*=1.6
THEFX I DAEF k=1. 6 JEFEIH.2N *=1.6 HiFrimilEx=1.5 JLTIURRTH H %=1.5
MBS\ H i k=1 5 FAF A k=15

JEHT=%=1. 4 BEESEATE ) %=1. 4 BEESEATHGS *=1. 4 FERFTHIFAT-k=1. 4 $kFri)IIOMT=1. 3
JEHTEKE *=1. 3 HiIT/\iE*=1. 3 [LRTEA *=1. 2 LT *=1. 2 EiiEE*=1.2
MEEMIA IR k=1, 2 MAHGETITRNT %=1 | TIRTESFFEHR k=1, | - k=1. 1
(WEHTERE k=1 1 (L TTASRRTR R k=1, 1 FEEti G Rl k=1.0 TIE—F—E=1.0
FETEZE %=0. 9 HUFENTE) I %=0. 9 EARARLx=0. 8 EMMTREAE=0.8 B I [T *=0.7
AREHTTTAH=0. 5

SERTIRE =17

LETUINEE1. 4 BT %=1, 3 |LochTEAER *=1. 3 EHEINT F/NE *=1. 2 fHAH*=1.2
JEEERTT =1, 2 =Rl =1, 1 AUAEAARK R R k=1, 0 MAMT F3E=1. 0 A& mibkArT %=1. 0
HRRETHRA %=1, 0 KJJFEETHTRE % =1. 0 =) | IRTHT 1 k=1. 0 KIRFHTH *=0. 9

FAA T EEET k=0, 9 A BB ET %=0. 9 Ehkss ERTAKRRIE %=0. 8 & RARER *=0. 8
AT R % =0. 8 HAFAR /NP % =0. 8 {II52P=0. 8 LEHNTHRRA=0. 8 JUlTi 7)1 = HHET=0. 7
KIGFTIAAIL %=0. 7 KIGFTIRESE %=0. 7 B —FEiTakA=0. 7 M EMT R0, 7 BKifirh FRT=0. 7
BEHFLEXEL %=0. 6 KATEHTARE=0. 6 EHIINSENTRHEH %=0. 6 AFHITA %=0. 6

A ERT =0, 6 &= X ffg=0. 5

EEHITHES %=2. 0 VA FITITRIRRIT % =1. 9 FIRATH O *=1. 9 FATTEIARNT *=1. 8
FEREIIRINTETE k=1, 8 BEES TIUHMTIRE *=1. 8 HArTlTERNT k=1. 5 KHHPEANT *=1.5
WARTHRE=1. 5 FAETTIENT *=1.5

VR EIRIT k=1, 4 FFARTTSERINT k=1. 4 AEARTIINT *=1. 4 VHTHEAWNIT=1. 3 it 8UI=1. 3
BAG TS RN sk=1. 3 A HEERT % =1. 3 AUFGTPH) T k=1, 2 RN k=1, 2
BRI SRET k=1, 2 GHARTHTEAARET % =1. 2 1) ([ TH7RIHT % =1. 2 K Erikmm=1. 1
RS k=1 1 KETH)IET%=1. 1 FEET AR *=1.0 XETEHHEESHT *=1.0
KHHTRIEHRT k=1. 0 HZ BT/ INR k=1, 0 F &0 THAARRT =1. 0 RAiIETHEWIET %=0. 9
AFGTIMERNT =0, 9 (FEMETTHIT % =0. 9 ¥&JITHIKE *=0. 8 ZHTTZH *=0.8 FHEHT FEFH *=0. 7
T &0 HHET k=0, 7 Z &0 iR & BT 3=0. 7 1) [THFFRAT %=0. 6 F kS %=0. 6
HESENTIRET=0. 6 FERAEFIRRIE%=0. 6 EiTTEFHT %=0. 5 G RTHET *=0.5

FrIR T M EEEFIR % =0. 5 ¥ [THA RS *=0. 5 HEZMAAE %=0.5

FHEEHAIR % =2. 1 FHERHHY =2, 0 FARTAR %=2. 0 HRAILIFATHAZERT %=1.9

Uz AR k=1. 9 JVEMH T =f%%=1.8 MZETKFAR*=1.8 PIEFH *=1.8

ETT FREAL 8 & B ERHAESTH *=1. 8 s&Fii#*=1.8 REATTIARE *=1.7 JZEHILI2 *=1.7
RERTHILR *=1. 6 &2 MIEHk=1. 6 {THTRERFE*=1.6 X\ 7z EEHXANT *%=1.5
ITHTAS k=1. 5 MZETHTE *=1. 5 iR *x=1.5 AZETiHEE:x=1.5 ¥B/IMT{EH*=1.5
JRUILETAZ L %=1, 5
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NENEE *=1. 4 FAIHED %=1 4 SWEFIERER*=1.4 SW-EKRERKBI *=1.4
HRAFTERE k=1. 4 SW-FHRK TS *=1.3 SR *x=1.3 JI|ATHHAsE %=1.3
FoyeriaiR k=1. 3 f)Ilisk=1. 3 J\lidispoek=1.3 —ABifem *=1.3 FHIHH)%=1.3
IETEERG*=1. 2 FHRAT A *=1. 2 JIIBMHTENT *=1.2 FRHART *=1.2 JI[SHITEE*=1.2
MRITRAR k=1, 2 BRI )1 k=1 2 TEETIIAR®=1.2 AETTEM*=1. 2 HEEREMAT *=1.1
& ENOUTHOR %=1 1 JIIOTH A *=1. 1 RERTIZE *=1. 1 BTG *=1. 1 HEHTEK*=1.0
PP =10 SWEEERIER*=1.0 SWERERAM*=1.0 ZW=EHfXED=1.0
Helimi AR k=1, 0 BT, 2 %=1. 0 FHA T H %=1 0 EAATHZM*=1.0 FRiHs*=0.9
FRACTIUT AT =0, 9 FRPITEF b P %=0. 9 BPAEMIEF K 1L %=0. 9 JLAHIAN] *=0. 9 REATIHNT=0.9
o BT =Y Ak=0. 8 (FIEIT/INE % =0, 8 £ E =I5 HRALE *=0. 8 /= [LET k% =0, 8
PR ST % =0. 8 AEATTENT %=0. 8 FHETTANT *=0. 8 FKAHT FMT=0.8 JI[AT = Fnk=0.7
JIBETTERT=0. 7 ZRATHAPAT %=0. 6 X\ o ERAXIEY; *=0. 6 MILMTEF=0. 6 ARTEN *=0. 6
TEERTAEIE =0, 6 FIRHITAEF b k=0. 6 AFEFTVIERT=0.6 U /= EAMX L %=0.5

5 U BB AERA 5% =0. 5 RN %=0. 5 & ZANHOHTE)%=0.5 /]\I[HTKEF*%=0. 5
FURTARERATA=2. 0 BT X Ph=1. 9 FRTHRKMH % =1. 8 BUILXFE » JFik=1.7
BT L & %=1, 6 HETLHIXAR Fk=1.6 HULBEARKAN] %=1, 6 HESATX A %*=1.6
HRURSARIX AT %=1, 6 —JEHTFR % =1. 6 HAUT-(CHXEINT k=1. 5 HATHYX HAFEIERT %=1. 5
FECCRIKOREG k=1, 5 BT *=1. 5 FAHPE->O U s fk=1.5 BTATHET*=1.5

HOR R X EER %=1, 4 BRI R L k=1, 4 FOITHX HEE k=1. 4 BB X Py %=1, 4

HUR AP BFXIT R k=1, 4 HTRCH X k=1, 4 BRI XHURA %=1, 4 FRURSIXHLk=1. 4
HUUENE AR =1, 4 B AR =1, 4 BT REXE LR *=1.3

HUR A X ZHF AR k=1, 3 B KB k=1, 3 HAtE XS b %=1. 3
HORURNTIXFEHRIT k=1, 3 BT NREEE *=1. 3 FESUARAR— & %=1.2

UM XA k=1, 2 B KIS 1 sk =1. 2 B KOS sk =1. 2 AU XA [ sk=1. 2
HUR AR A =1. 2 FREUERARPIE k=1, 2 BRI S AT % =1. 2 RS k=1 1
FRUHEIXE AR %=1, 1 BREREX TR k=1, | FHEEARFR)IRT %=1, 1 BRHEXEAE%k=1.0
TR N sk =1. 0 /INEF/IN BT sk=1. 0 BORFIAT k=1, 0 BTk F42%=1. 0
HRURHX EFEE *=1. 0 HutH BX PRI k=1, 0 BIUKHIXZEE) | %=1. 0 FTIHAX PR %=1, 0
HURARAE XA =0, 9 HURERRZEHE=0. 9 HURH A XA % =0. 9 o HUA AT %=0. 9
TEHETT B % =0. 9 \TFFHitlz k=0, 8 BIH I %=0. 8 BIHIHIAREF %=0. 8 HAI HXAF %=0.8
B RIERT =0, 8 HURUK K RFRHT % =0. 8 HUTHEFX ok k=0, 8 HUAUHTE XKL % =0. 8
HRURAT X AT =0, 8 UL rTFANT k=0, 7 PRIk %=0. 7 E/y3FiiFA=0.7

[E5 AL %=0. 7 BAUFTH %G %=0. 6 BT XES=0. 6 TS X fphis%=0. 5
RRIEARZ) | AR RS sk =1, 7 BREARA) | XA AR k=1, 7 FEpdtX B 5ART %=1. 6
FERIECVE X AT k=1, 4 FEEA X ILT0T=1. 4 BfR T A B HET k=1, 4 #IT RS2 o k=1. 4
R XL FRT k=1, 3 AR H 0T sk=1. 3 I ERTXE AT k=1. 3 BELLES RIX RN k=1, 2
RIS k=1 2 BEIGHEAIX = BEk=1. 2 RERESEXAEA Fk=1. 2 )RS X = FAMT k=1, 2
RANTH TR % =1. 2 BHAIFITH0=1. 2 )R - 45 s =1. 2 BRENEIX) 40T % =1. 1
FRIGEEX T 7 BT =1 1 AR R ALILAHTR k=1, 0 A |3 X T J5MT % =1. 0

FRITTH R A k=1, 0 FEETTTRE *=1. 0 AR T X % =0. 9 MRIGAA X FEH*=0.9
IR M BRREET=0. 9 =Rk LET % =0. 9 ARSI AR %=0. 9 BEHERIEXA 3T %=0. 8
JUIRFEREEX N YRAE % =0. 8 3 4 WATHISF 4 IF=0. 8 FEASUR FRIX Hif*k=0. 8 ZREFMHIEEE=0. 6

I EEX B 3k =0. 5 AR THYED =0. 5

—RATTERARRT k=0, 8 —RAHT TJEEHT k=0. 8 —RAHTHEERAT %=0. 7 22AHi-PZEHT %=0. 5
[LEAMT kA k=0, 8 _F|LITHIANIF 5k =0. 6

FEFRANONE / 1 %=0.7

W ERZREA k=14 FERPHE ST 7 F=0.8 E+mHEKk*=0.6

21° 1.4 N 128° 26.4' E 48km M: 4.9
RG]+ BF 5 =3. 6
HABTHERIE=3. 3 HILETEHI =2, 9 FOyAmTFOV *=2. 8 SamlT &AL *=2.7
FIYAMTIEEE=2. 3 F4a T4, k=2, 0 RIS {H=1. 6 GaalTZRE=1. 5 iz BlTfaE k=15
AEETTAIENT=1. 4 A2 AT PR % =1. 0 FRETAFIRTE =0, 9 WA PIHTPE & 7=0. 8
KFF T % =0. 6
EFRHL L4 %=2. 4 REEMRS %=2. 4 OPEEMNFRER=2. 2 AHIT5S %=2. 2 EFFH=2. 1
SRR k=1, 9 BT B *=1. 8
LTS %=1, 4 (FHEAFTRE k=1 4 IRFRYRE%=1.4 5 B FE i) Al %=1 4 PEERITET *=1.2
VGO =1. 1 FmTEE k=1, 1 \EEITHRE % =1. | REMRFAIGA k=10
) HEHAEVITR=1.0 BAPER *=1.0 BgkmESsk=1. 0 EEERENE %=0.9 IEIHHENT %=0.8
PSRRI A B =0, 8 HEAFIAEERR=0. 7 £ B=0. 6 £4#E T EE=0. 6 ACKEMTHI4 E=0. 6
JERTIRR) 11=0. 5

28° 06.7 N 130° 06.4" E 39%m M: 3.1
EHHEE)11=0. 6

40° 02.6° N 140° 32.2" E 9km M: 2.3
ALK TR g Lk =1. 0 JLAKFTHR 7K I % =0. 6

32° 36.6° N 129° 41.9° E 9km M: 2.4
FRFTCT %=0. 6

36° 59.3° N 141° 13.5° E 33km M: 3.7
FOEERTAE M sk=1. 1 WX HST %=0. 7 W& Hi/MG#E=0. 6 W X HFEIL Y i %=0. 5




R | RIS | R4 FEEE TR & B
T | B Ry (& Moo & GEEE

FAITTET iR 6 =0. 5 4y BT FALIE RS HIR % =0. 5 \ DO T =AHT=0. 5

171 (29 03 55 | FnsgkiLiALEs 34° 11.2° N 135° 21.3° E 6km M: 3.2
s L o 2 FeONHTEE) ITH = k=2, 1
1 HOZEEFHT FHEx %=1, 4 FLD)IHH=1. 3 230 5 XHT T/ BT k=1 2 F2o0) [ITFBkILBT I k=1. 1
HCDNHTAVER S o #—%=0. 8 - HIATIEEF =0, 7

172 (29 04 30 | @B 37° 23.7 N 141° 14.7 E 28km M: 3.7
e 2 HEEERTAL % =2. 3 JIIPIAS ) PNk =1. 8 B RABTAL k=1. 7 JIIPNASFIIN=1. 5
1 RIS IRI=1. 4 FATTATESET =1, 4 JIIPRT B IPAVINLSE k=1, 2 /NEFRT g s =1. 1
TS IREFIT FAGE RS HF k=1, 0 FAFTi BT % =1. 0 KABMTEF b %=0.9 JRITHTEEIAR=0. 8
FAFAIG TR X %k =0. 7

173 (29 05 31 | FoskiLEALEs 34° 11.4° N 135° 21.3° E 6km M: 2.1
ROkl 1 o) TS T4 % =0. 8
174 (29 05 54 | ZIRILREHES 36° 00.9° N 140° 04.5" E 62km M: 3.4
PRI 1 RHIHTENE*=0. 8 AR T REF *=0. 8 LT 44=0. 7 FPTFIH:%=0. 7 LI Fendk=0.7

TR %=0. 6 > IXH/NE*=0. 6 BIITHEREX=0. 6 YT *=0.5 FLIHHHEE » B *=0.5
FITAG=0. 5 FZETTAIRNT % =0. 5 HENTHHAT *=0. 5

NS 1 ERA R *=1. 0 FiARTIEN=0. 9 FHE HAREFNT=0. 9 FEVATIRLER %=0. 6 FH = HiHHAT%=0. 5
AT & H *=0. 5 BEVATHA =M *%=0. 5 Edifi HMT *%=0. 5
IR 1 EARITARIR % =0. 6
175 |29 10 57 | FKHIRNFERTHS 39° 34.8° N 140° 26.9° E 8km M: 2.6
KR 1 RALTFXIFIEF % =0. 8
176 |29 11 21 | ‘Ediih 38° 10.77 N 141° 41.4° E 50km M: 3.8
BRI 2 s NAE=1. 9

1 AETAERT x=1. 2 ) IBPERE x=1. 2 il FRTk=1. 0 BRI FEEMT %=0. 9
FRB T8k =0. T KANATHFREZRMAT %=0. 7 BT AATER +=0.6 [ =ERSHH=0. 5

AT 1 —PBIHTENT % =0. 8 —PBIT=ARMT %=0. 7 —BImi#ERMAT %=0. 5
177 129 12 00 | ‘EKURIH 38° 10.6° N 141° 41.6° E 50km M: 3.0
IR 1 F&T/INHE=0. 8
178 |29 22 17 | ki 42° 32.2° N 144° 06.4° E 70km M: 4.5
JeiEE 2 EUEETTE 1 45%k=2. 1 JEFMIRE 155%=2.0 TBEMEITTE 1 4k =1. 8 $IEETTFHITANT %=1. 8

FRINTAMNT sk =1. 8 B ARMITAAE k=1, 7 HUINTEEANT %=1. 6 A FJEITAFE *=1. 6
SIRETHTERIMTRBI=1. 5 HEEATE 2 4% =1. 5 REHTTEAH *=1.5

1 BINEITPERRR ] k=1. 4 AImATSEE=1. 3 SRS RANT k=1 3 EANTIERS *=1. 3 BINETHHE=1. 3
ARBIETTAIBSET k=1, 3 BIMEITARIME k=1 3 FHEFESE I *=1. 2 i E=1. 2
FERIIT REESRET k=1, 2 SRR k=1, 2 ARBMTIL 2 T H=1. 2 BREHEH *=1.2
PGB BT sk=1. 1 PRI k=1, 1 SIFETTSERT=1. 0 SIFERTAILR %=1. 0 EEHRTEH=1. 0
FEAIT)I k=1, 0 T 2 555%=0.9 FHEMTICRT k=0, 9 EAHT FERZ=0. 8 P MBHT HAGH % =0. 8
JREMTEAE=0. 8 MM EEZoAf =0 7 JLILATRIOSENTIHRIT =0, 7 [EBINTIER % =0. 7 JEHTRZIE=0. 7
FREFATHON *=0. 7 HIATI 440, 7 REHEEEE*=0.7 29 HHTHE%=0.5
5 /KITRE 4 2520, 5

179 |29 23 34 | ‘eI 38 21.1° N 141° 52.4° E 62km M: 3.6
HTFR 1 —BAdT BT s=1. 1
IR 1 T INAE=0. 8 2| i k=0 5
180 |30 13 07 | ‘EdsUid 38° 10.8° N 141° 41.6° E 50km M: 3.7
BRI 2 TN, 4 L NINTEE % =2. 0 A&TIHRAERT %=1 7 BRI R %=1. 6 JHAMTHHT=1. 5

AT AENER *=1. 5
1 &) k=1, 4 &AL ERT k=1, 3 RIRFEE A *=1. 3 F&TIRAT=1. 2 KULVETIREZHT *=1.0
SNBSS k=1, 0 RIFTTER *=1. 0 FRETIRA *=1. 0 BETES=1. 0 BT/ N %=0.9
AT %k =0. 9 (G EIREF R AT 5k =0. 8 ‘EIIE AT % =0. 8 &A% =0. 8
EFERNTR/INES k=0 7 [ —RERTEREE0. 7 IIEHEARRGR B =0, 7 UHRRHEES % =0. 7
SOWATIIRA=0. 7 Kigyriial +=0. 7 FEFTHTZEE=0. 7 BRI HOFINT % =0. 7 HKTiTR HFHT % =0. 7
SATATIRER=0. 7 B4 HIGHHTR) =0, 7 U5 EEF X F8m=0. 6 SEIFATAKE: %=0. 6 B K- HIT=0.5
SEIFTEE % =0. 5 1 —FalTARE 11=0. 5 & 4 T I e % =0. 5
— PR % =1. 2 —RITIEENT k=1. 2 —RITSARET k=1, 1 JHIEH RHIERT=0. 6
KARIETTHE) | IRT=0. 6 S A TT-PEERT k=0. 5 —BaTHILNT %=0. 5

bl
-

=F

e 1 FAFERS TR %=0. 5
181 |30 16 41 | TEEREGHM 35 04.1° N 140° 13.8" E 62km M: 2.9
TFHER 1 WEHTTHTE %=0. 5
182 |31 06 48 | AT 39° 39.1° N 140° 57.0° E 10km M: 2.7
(B [31 06 48 | AFIRAREEILE 39° 38.9° N 140° 56.8" E 10km M: 2.4

AT 1 FARTTAIE=1. 1




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
183 (31 07 10 | ‘el 38° 48.1° N 142° 21.5° E 35km M: 3.7
AT 1 faihZERT%=0.5
184 (31 10 31 | ‘=i 38° 51.1° N 141° 51.7° E 64km M: 3.7
PER 2 KARUETTIE) 0T=1. 7
1 SamhFENT k=1. 4 —BIhTRMT %=1. 4 —BIHPERNT %=1. 4 AT IAIENT=1. 3
-BEFTHTILMT %=1, 2 —BITTRRAT % =1. 2 £ UBIT=1. 2 SEEFTTESFAT k=1, 1 “FERITER %=1.0
BUNTHEIRX % =1. 0 IBFidr 4] sk=1. 0 b LTFAZEAT k=1. 0 FE&TTICEMNT=0. 9 B X5 %=0. 9
LI HRT AR 5 =0. 8 BN HTTTHIX 5k =0. 8 47 MRHTPEHE % =0. 8 JRINMTEE MG %=0. 7 {F AT K 5% =0. 7
(LI \BEHT=0. 6 [aeriiie: FH T e FOMT 5 =0. 6 fEATH /GO A AT *=0. 5 — BT T k=0. 5
—BITAEIRAT %=0. 5
ER 1 SNETRESE k=1, 1 KATBHTEZAT % =1. 1 KNIETRE=0.9 i —FErTH=0. 8 i/ NHE=0. 8
SEIRTEEE=0. 7 &t AT =0, 6 F&TifkAERT k=0, 6 BT HNT=0. 5 FF =kl EH11=0. 5
BEIE 4Rl % =0. 5
185 [31 18 05 | #EEXEHIE 28° 18.0° N 129° 32.8" E 32km M: 3.2
BV 1 HEFNITPE T R=1. 3 TR k=0, 7 AS3EH I FHBTPE{hiE] % =0. 6
186 |31 19 57 | ZbRbyh 36° 33.1° N 141° 06.4° E 46km M: 4.0
PRI 2 EFKTZZ )% =2, 1 FRERETHE O k=2, 1 OV=HRD MG *=2. 0 HILi+ERT G *=1. 9
AT k=1, 9 ARITTATER=1.9 BIZiiBh)I/IN k=1, 8 BRENTHEE x=1.8 IRETTTIICEH k=1. 7
AKFTHNIERT %=1. 6 AFTH&MT=1. 6 ZRIATHx=1.6 EFT FFH*=1.5
1 O=binfisin)l =1. 4 FHEETIET=1. 4 tRiH4=1. 4 SEAHES*=1.4
SR R k=1 3 B HiEHE =1 3 KT x=1.3 HILfifArk=1.3 HEHRE T b/INE%=1. 3
A THTHERT k=1, 2 $RETR Fk=1. 2 FETPH*=1. 2 /ERETEE *=1. 2 £YITRME*=1.2
WRERHTIRTERT=1. 1 K0T/ N2 k=1, 1 BB *=1. 1 JRERTFRE L *%=1. 1 /NEEF/MI*=1.1
A= 0 OB e il EiT=1. 0 FEHEAH MM *=1. 0 HFHKEHIL7%=1.0
il T =10 297285 Sfi b *=0.9 HHEARRTTE&HNT %=0.9 KFHTHLH *=0.9
SRMTHERM=0. 9 BREITHUE %=0.9 /NEEAT EEE %=0.9 AR AN HET%=0. 8 $7/57071LH %=0. 8
T HIHIE %=0. 8 FKIFFEMETEAT=0. 8 AVLEMIHEIEM] %=0. 8 A/ *=0. 7
IS D SRR %=0. 7 Rk e mmEh k=0, 7 £ [HERE*=0. 7 FHRKE T EE=0. 6
FRECTV T FIR R =0, 6 UPGTTEE 7 B =0, 6 AtIRBLTTRUERT %=0. 6 HLTFii<FH *%=0. 6
DNET/INE*=0.5 FETAWMNT %=0. 5 Wi N=0. 5
NS 2 HEMfaE%=1.5
1 2 THTIET=1. 4 SERHTSEA k=1. 4 THENTHE k=1. 3 FEHTHRHk=1. 1 FHE T HERT%=1.0
EARIRIT A R k=1, 0 BT FERT % =0. 9 AFAHIE) | IMTHEEH % =0. 8 KHFHTEHE - %=0.7
FHETIIIRENT=0. 6 FEFT/ Mt %=0.6 HIEHTPER AT %=0. 5 AR ILTHTHHR=0. 5
BT RmTRAR 5 =0. 5
0 1 EJIRINE =0, 7 AT R % =0. 7 HERTHlE - EE=0. 6
R 1 KA ERARRT 5k =0. 9 V3 FHiFIARET 5%=0. 7
187 |31 20 42 | AR5 36° 09.4° N 136° 46.5° E 3km M: 3.3
Mgtz B L 1 A RT % =0. 6 FRBHETF AR ICH %=0. 6
188 |31 23 53 | FEALE 36° 42.1 N 140° 36.2° E 8km M: 4.7

PRI 555

ER

4
3

HALTiHERT A % =4. 6

Rk T k=4, 3 mpkfiZe )1 k=4, 1 ACif%irs=4.0 BB/ *=3.9
HHEKHTNTENT=2. 9 HHEKHTAHNT *=2. 9 HEKHTEMET *=2. 8 Oz HRh it *=2. 8
A TRBETTRRIT % =2. 6 AR HE AT AHIT % =2. 6 B B %=2. 6 eI HIT %=2. 5
KATHILH % =2. 5

AT IGHE % =2. 4 FLPETAAE=2. 4 WhEOKE AT %=2. 3 JRENT A *=2. 3 WheXKE O *=2.3
HRETHAEH k=2, 2 OV= B ifia) [ %=2.2 HRiHE4=2. 2 AP Hi4m=2. 2 ERhhyek=2.1
AT k=2, 1 W E LT *=2. 1 ARImiaH:k=2. 0 FLENT/|IMEH *=2. 0
WRERETTHER=2. 0 AT AT %=2. 0 AT HNERT*=1.9 SHfTL*=1.9 FaiHa F*x=19
ANEEFVNI %=1 9 JREMTNE L =1 8 T Frdk=1.8 TR x=1. 8 Aldrfiflt=1.8
TRIEENETEAE=1. 8 D IEAIM *=1. 7 ZIEHT/ IR k=1, 7 ZRIREENE e P k=1, 7
FYMTBEIENT =1, 7 SR %=1, 7 233 A9 b LM k=17 £JIHPH*=1.7
INEEREA k=1 7 FAHAT/KUEEIGHNT k=1 7 OV= b7 mil/ EBT=1. 7 HheRE i b/NE*=1.7
BYITHERER=1.6 S Xifi/E%=1.6 #RMTK L*=1.6 /EET EER*=1.6 HREMFE*=1.6
TR E R k=1, 6 BENTIENT %=1. 6 Bz k=1.6 SIPHMH*=1.6 F il FREF *=1.5
PP %=1. 5 BFHEF*=1.5 DIZHKEE*=1.5 FTHMN D HliRFIH*=1.5
PRSI k=1, 4 FAl AT k=1, 4 SHRTEH=1. 4 RIHEH =1, 4 $RHTES *=1.4

BEZ IR TS =1. 3 S8 k=1. 3 \TFAUITER k=1. 3 T W *=1. 3 $RHT#RM=1. 3
ONERDWHIHERH k=1, 3 D (TSN k=1, 3 AT FHk=1.3 FIEhRA*=1.2
SERTIM % =1. 2 FRriiT k=1 2 FPETTHHEE 7 B % =1. 2 {THTIRRAE *=1. 2 Ai/\gh=1. 2
TAMILE %=1, 1 477 HEE*=1. 1 R iiRam *=1. 1 ARAfakk=1. 1 fERivEm<=1. 1
TFERAIRIT k=1, 1 4AFHS k=1, 1 WiskrT k=1. 1 furE D sk=1. 0 FrEiisam«=1.0
TR % =0. 9 iR k=0, 9 HPETH FHLk=0. 9 WRRHIRZN=0. 8 FIFRHTAR)I=0. 7
FeiZE R % =0. 5

FAATAE%=1.5 Hitt*=1.5

JHERTHY R k=1, 4 FUAITR % =1. 3 KIATJFNTHRE k=1. 2 KIBTTHF %=1 1 [LoohTEAE R *=1. 1
B | IRFRT I 1 sk =1. 0 JIRFTAAL sk=1. 0 £ HUTTHEH *k=1. 0 AAEMTR=1. 0 KIRYT )1 = F HT=0. 9
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FERUL
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AT EEINT %=0. 8 BYINZERT T %=0. 8 CFRNTIURS %=0. 8 Bt FMTARHER %=0. 8
PR % =0. 8 EERIT /N =0, 7 JUARNT L3E=0. 7 F&HAERT %=0. 7 EMMTHG=0. 7
FIFFETFIIF % =0. 7 AU FHRERARA=0. 6 IR AEAT =0, 6 ALBEEARXIE R *=0.5
A FH k=2, 2 AREERTAE % =2. 0 EJIF/IE k=19 WX T#ilT k=1. 9 HEETH) I HEIR %=1. 8
BT HERN=1. 7 AT s k=1 7 T k=1, 7 ETriRalk=1. 7 SEAHTRIRE k=1. 6
REEFTFRAASR=1. 6 EHIEFER *=1.6 —“AMHihH%=1.5 HEETI)IH)11=1. 5
EBILFARENT k=1. 5 HEARTHA -FEE=1. 5 #REAERT FLE KA *=1. 5

FIRTTH RS k=1, 4 28 | [T =1, 4 FagPATRER k=1. 4 T EFEHEE*=1.4
REMTHURESEA k=1, 4 )T Fisk=1. 4 EATHTERIERT k=1. 4 EATTHRERAT %=1, 4

WHhE TR %=1, 4 FHE A k=1, 4 JIIPA B IPNERE k=1, 4 JRITATEEHAR=1. 4

AR T \IEIL & =1. 3 RETTEE *=1.3 WbhEH/MaE=L 3 Wb Edi=fil=1. 3

RN THARESIT k=1, 3 4@ 5 NPT R i sk =1. 3 ST BORE k=1. 3 AT AT %=1. 3
JIMRETRR 2 [ k=1, 3 AETHAE k=1. 2 RIGH RIF*=1. 2 BEFEEEE *=1.2
SHTHUMT 25y | V&R k=1, 2 BREERPER sk=1. 2 BRILFTEI H=1. 2 ARILTFEERE k=1. 2

TR OTETTREET k=1, 2 PAFRIBTRER X k=1. 1 KEAEAS AT *=1. 1 HFHHTIET=1. 1
EESTHIENRT k=1, 1 “AKATTERE *=1. 1 SRBTAR %=1. 1 fBEEEhn I *x=1.1
FIRMT—AA *=1. | {EEETTRILNT %=1, 1 FEEATHEE T EBPA k=1 1 BEATTTEEERT %=1.0

[E RETHER k=1. 0 W& I Y i sk=1. 0 (&S THHIAANT=1. 0 & BIHENR BT *=1.0
JUPASTNP=1. 0 /NEFRTH@ sk =1. 0 KREATHIEE=0. 9 “ANATI A %=0. 9 S35 HRTHTEL T4 %=0. 9
KAERTHS b5 =0. 9 /NEFHT/NEFETHT 3k =0. 9 RIS THIRAARRT k=0. 9 F7AITT/\iE/ MK % =0. 9

FAFRE THIFITIX = SHT=0. 8 AXBAMTHE % =0. 8 AEHEHMI AN TA % =0. 8 17/ TTEREFNT %=0. 8
JUPRT BN INLE =0, 8 5 AR 8 5k =0. 8 HIARTHIAE: » [T%=0. 7 A&klRAT s =0, 7
FEMTHE k=0, 7 ZAMTHMT %=0. 6 TABHT G %=0. 5 F@E (P AAEHT %=0. 5 FEENTHE=0. 5
Bz LT =2, 0 HEAHNET) || BTFSEE %=1. 8 KHAJFE G L k=1. 7 HREITTT%=1.7
HEATRE BT/ N k=1, 7 “FERE AT x=1. 6 T EHTHE *=1. 6 JEHTHRIH:*=1.6

AT k=1. 5 HEiiakE%=1.5 SRIEIAR*=15

BEVETAERT %=1, 4 /NUTMBER *=1. 4 SERETSEA %=1, 4 FCHPEAET *=1. 3

R E THIAAREET=1. 3 AEATHIERT=1. 3 B HERT %=1 3 RZERILIT RS *=1.3
HEHA AR % =1. 2 ER[THRIERT %=1. 2 FATIRER *=1. 2 {5 7=1.2 FET/ e *=1.2
H 6 A I HESR IR k=1, 2 SEHIT k=1, 1 HYEd=1. 1 EBFiiEA s k=1.0

Wik&< SRS *=1. 0 IERILTEAT*=1.0 FTEHHP*=1.0 BYEHiFE%=1.0
KT RS HRI=1. 0 IREH IR T4 % =1. 0 HiATHIASHIT %=0. 9 FRZEHIE s %=0. 9
Wi &< BEsd) | %=0. 9 AZEEIRHHSRM%=0.9 B @ REIAAR % =0. 8 KHHiAN] %=0. 8
IR T &7 ZHT %=0. 8 FEFTAHE*=0. 8 FETH ST %=0. 8 AR EA%=0.7
BIZEEURTEE=0. 7 /MU ASRET k=0, 7 HATIRFHTE B %=0. 6 HGH/ERMTH ¥ %=0.6
FEARBT AL E KRS % =0. 6 LABTHHT %=0. 6 H Yt HF&%=0.6 FH = HiH *=0.5

IRZEE R % =0. 5 B YETHEIER % =0. 5

IR T AART %=1 5

VEHTFARET % =1. 3 VEHTTERET k=1, 2 BZEHTHEF %=1, 2 HAiTMEET =1 1

R ETH AR k=1, 1 BEE TAUHMTIRE *=1. 1 KHEFMPEARTk=1. 0 KRETHDH %=1.0
HEMETHPGAARET k=1, 0 BKEHTH BT %=0. 9 AKEHTE 1 RET%=0.9 HERTTI4 IRET%=0. 9

W TTARIMT % =0. 9 FHNT NEFH *=0. 9 ¥JIITIRE*=0. 8 EHTIEAPINT=0. 8 HilETHkIENT=0. 8
NG T BB A T k=0, 7 HlAETHr AT =0, 7 A HIERT %=0. 7 A TET AT %=0. 7
AEARTIRAT k=0, 7 FATHT NHTH %=0. 7 FZ M/ % =0. 7 Fre /A BT ERFR % =0. 7
KHHTH BT k=0, 6 35) | [HiAES %=0. 6 Z2thfiZersk=0. 6 EHH FARHET %=0. 6 JHERHEE*=0.6
T L) HTARIERAT =0, 6 FEREIAFIBTHT %=0. 5 SR i & FIHT % =0. 5 AEARTZEEET %=0. 5
MR THET % =0. 5

IR RFAR % =2. 2 ‘ERITAER k=1. 6 HFMTTEE *=1.6 A= FEH~1.5 FHMBITAMH*=1.5
FHERH k=1, 4 NIZETETE %=1 2 AEHHHE*=1. 2 FHTHAFHHE *=1. 2 ZFITE#*=1. 2
SVWVEERERX RGN %=1. 2 fEpiRE k=1. 1 AETTEE %=1. 1 Salira%x=1.1
PTG % =1. 0 AR k=1, 0 SZFATH*=1. 0 MRITIAR %=1, 0 S\ 7= F RGBT *=1. 0
SV EPFRETES *=1.0 SUWWzERERKPR k=10 &/IIHTE/%=0.9 SV 7= EuXEER*=0.9
DT T =45 %=0. 9 EEAiHgek=0.9 SV = FILXER %=0.8 S\ /= EEHIXANT %=0. 8
VRASHIRES =0. 8 FLIMMIERD % =0. 8 PIEMTH %=0. 7 FREHANT *=0.7 F+ kR %=0.7
JIEITER =0, 7 AR TZEEE % =0. 7 ZHFri=27 % =0. 6 {THTRHE *=0. 6 HIZE L1150 %=0. 6
IETTEH %=0. 6 FRILTT AR %=0. 6 {FHTAIL%=0. 5 )[R *=0.5

2 PP HEESRE*=1.5

FERARTR=1. 4 FRETERET=1. 4 EIPE AR k=1, 4 FIRMEFETFHE=1. 3 FRA{H *=1.3
FRHERRZe=1. 3 20T %2ih=1. 2 HIfiERT=1. 2 JEHFRHZ A *=1. | FEit4x=1.1
FRHERRESE *=1. 0 LIS *=1.0 THHERIIKIEBN *=1.0 FHefiH &G *=0.9
Sl Nt =0. 9 LTI E TR A=0. 9 FHEFJLXHNT *=0. 9 R AT#T%=0. 9 JErT=%=0.8
THERRBIXEAEM %=0. 8 THHER/INAH %*=0. 8 FRHHTIAT %=0. 8 THERATZZAE %=0. 8
HATHOEIE=0. 7 THEH X k=0, 5

ILOBTHRA Fe%=0. 9 PLBTRIG %=0. 8 FJEHTFEAE%=0. 8 _L-|LITHIR} *=0. 6
BEAEX R TE%=0. 7 BRI X H=0. 7 BRI XANT % =0. 6 HEUEZXFHL%=0. 6
FURTARERATIT=0. 5 FAHCRFE & Jik=0. 5 HURALX AR % =0. 5




